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Organisatorisch nieuws
Groep 1 t/m 4 vrij
Op dinsdag 4 februari zijn de kinderen van groep 1 t/m 4 vrij. De leerkrachten van deze groepen gaan voor groep 5 t/m 8 staan, zodat deze leerkrachten de kindgesprekken kunnen voeren.

ANWB streetwise 
Om kinderen beter te leren omgaan met het drukke verkeer, heeft de ANWB het programma Streetwise ontwikkeld. Een praktisch, maar vooral leuk én leerzaam verkeerseducatieprogramma, dat scholen helpt bij het verkeersvaardig maken van kinderen.
Professionele instructeurs komen op woensdag 5 februari een ochtend bij ons op school en geven verkeerstrainingen op maat.

ANWB Streetwise bestaat uit 4 onderdelen

· Bij Toet toet leren de groepen 1 en 2 in de speelzaal verkeersgeluiden herkennen en oefenen het veilig oversteken. Daarnaast wordt geoefend met de autogordel in combinatie met het kinderzitje. 

· Tijdens Blik en klik leren de groepen 3 en 4 in de gymzaal over veilig oversteken. Het belang van het dragen van de veiligheidsgordel en gebruik van een kinderzitje in de auto wordt geoefend met een spannende gele elektroauto. 

· Hallo auto leren de groepen 5 en 6 in de Lindevoort over de remweg van een auto en de invloed van reactietijd op die remweg. Ze nemen zelf plaats op de bijrijdersstoel van een ANWB lesauto en mogen zelf remmen. Ook het belang van het dragen van een veiligheidsgordel en een stoelverhoger komt in deze les aan bod.

· Bij Trapvaardig tenslotte trainen de groepen 7 en 8 op het schoolplein in praktische fietsvaardigheid. Er wordt gefietst over een uitdagend parcours en ze trainen moeilijke manoeuvres. Ook rijden ze met een zware rugzak op. Zodat ze straks beter voorbereid zijn op het zelfstandig fietsen naar de middelbare school.

Carnaval

De carnavalsviering op de Berkel vindt plaats op vrijdag 21 februari. De kinderen worden om 8.30 uur verkleed op school verwacht. 
Tot 10.00 uur zal iedere groep een eigen programma hebben. Om 10.30 uur komen alle groepen samen in de hal. Daar zal er gehost, gedanst en gezongen worden.

De bovenbouw moet ook de middag naar school. 
Oproep OR
Wie wil op maandag 17 februari de hal komen versieren voor carnaval? En wie wil het op vrijdag 21 februari ’s middags weer opruimen? Aanmelden kan bij juf Kim: kim@obsdeberkel.nl 
Volleybaltoernooi groep 5 t/m 8

Op woensdagmiddag 19 februari is het volleybaltoernooi voor groep 5 t/m 8. 

Er zijn kinderen die zich inmiddels hebben opgegeven. Dit zijn er echter nog niet veel. U kind uw zoon/dochter aanmelden bij juf Manon: manon@obsdeberkel.nl 

Kamp groep 7-8

Dit jaar staat het kamp voor de groepen 7 en 8 gepland op 27-28-29 mei. 

We hebben een prachtige locatie kunnen regelen die op fietsafstand ligt vanaf Rekken.

We gaan dus ook met de fiets op kamp!

We zullen drie dagen vertoeven in het prachtige scoutinggebouw van de St. Bernardusgroep in Lichtenvoorde. 

Verdere informatie over het kamp volgt t.z.t.

Wij hebben er nu al zin in! 

Nieuws van de berkelbuurtjes
Hier weer nieuws van de Berkelbuurtjes. 

Het nieuwe jaar is alweer bijna een maand oud. Tot op heden wil de winter niet komen en als je de weersvoorspellingen volgt, lijkt het er ook niet meer van te gaan komen.

Februari… de maand van de liefde …. carnaval en alweer een vakantie. Het thema Moppereend wordt afgesloten. We hebben flink geknutseld en veel voorgelezen.  

Samen met school gaan we weer carnaval vieren. Dat is op vrijdag 21 februari en alle peuters vanaf 2 jaar mogen hierbij zijn. Nader bericht hierover komt nog. Alle kinderen mogen de hele week verkleed komen en dan maken we er een gezellige boel van.

De peuteropvang Paarse Zeehond heeft vakantie van 24 februari tot maandag 2 maart. De dagopvang oranje Vis gaat gewoon door. 

Onderwijskundig nieuws

Groepsbesprekingen

Er vinden deze maand voor alle groepen groepsbesprekingen plaats met de leerkrachten en de intern begeleider. Zij bespreken samen alle leerlingen door van hun groep.

Kindgesprekken

De kinderen van groep 5 t/m 8 gaan weer samen met hun leerkracht in gesprek over hoe ze zich voelen op school en over de resultaten van de toetsen. Aan de hand daarvan stellen de kinderen een kindplan op voor de komende periode. 

Rapportgesprekken
De kinderen krijgen op vrijdag 14 februari het rapport mee naar huis. Het rapport zal worden 

besproken tijdens de gesprekken op donderdag 20 februari. 
De kinderen van groep 8 krijgen tevens het advies voor het voortgezet onderwijs in een gesloten envelop mee naar huis.

De kinderen van groep 7/8 sluiten aan bij de gesprekken.
De planning van de rapportgesprekken heeft u aan het begin van dit schooljaar ontvangen. Als er van de planning wordt afgeweken dan ontvangt u van de betreffende leerkracht bericht. 

Heeft u nog een rapport thuis liggen dan vragen wij u deze z.s.m. in te leveren op school.

Als uw kind(eren) mee komen naar de gesprekken mogen ze rustig even spelen. 

Aan u de vraag om te zorgen dat deze spullen ook weer netjes worden opgeruimd.
Gezonde school

Wij zijn ons aan het oriënteren om een gezonde school te worden. Gezondheidsthema’s die daarbij horen zijn: roken en alcohol, voeding, relaties en seksualiteit, milieu en natuur, bewegen en sport, fysieke veiligheid, welbevinden en mediawijsheid. Tijdens de studiedag in maart gaan wij ons hier verder in verdiepen.  

