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Organisatorisch nieuws
Freerunnen
Op maandag 9 maart is er een sportuurtje freerunnen. De organisatie en aanmelding verloopt via de sportfederatie. 
Juffendag
Op woensdag 11 maart is het voor alle kinderen feest op school: juffendag! Het is een feestelijke ochtend om de verjaardagen van de juffen te vieren. Er staat een fotopuzzeltocht op het programma met als afsluiting pannenkoeken eten. We zijn op zoek naar ouders die pannenkoeken willen bakken. Deze mogen dan om 11.45 uur warm gebracht worden in de hal van school. Aanmelden kan bij juf Manon: manon@obsdeberkel.nl 

De leerkrachten zorgen voor  stroop, poedersuiker en servetten. 
De Kunstweken 
Kinderkunst verdient alle aandacht. Daarom gaat onze school na de voorjaarsvakantie meedoen aan een project beeldend vormen: De Kunstweken. 
Tijdens De Kunstweken is ieder kind een echte kunstenaar. 
 
Ieder kind maakt op eigen niveau een kunstwerk en ontvangt daarvan gratis een gedrukte kaart van hun eigen werk.  Ieder kind krijgt een eigen museum op 
internet zodat iedereen het werkstuk kan komen bewonderen. Ze kunnen zelf (met enige 
hulp van u) familie en vrienden hiervoor uitnodigen. Uiteraard ontbreekt een museumshop niet. Hier kunnen leuke aandenken worden besteld met de tekening van uw kind. Met de vrijblijvende verkoop worden de kosten voor dit gratis (voor scholen) project gedekt. De opbrengst gaat naar het Jeugdfonds Sport & Cultuur. 
 
Per groep speelt steeds één kunstenaar de hoofdrol. Voor groep 1-2 is dat Mondriaan, voor groep 3-4 Keith Haring, voor groep 5-6 Van Gogh en voor groep 7-8 Picasso. Nadat de kinderen met “hun” kunstenaar hebben kennisgemaakt gaan ze in de lessen lekker zelf aan de slag.  
 
Op dinsdag 31 maart van 14.00 uur tot 14.45 uur willen wij u uitnodigen om de gemaakte werkjes te komen bewonderen.  
Ergotherapie

In de bijlage van dit berkeljournaal staat een verslag van ergotherapeut Neliza over de pengreep. Zij begeleidt ook bij ons op school kinderen.
Opruimactie NL doet
Net als voorgaande jaren willen we ook dit jaar weer een NLdoet opruimactie langs de rivier de Berkel organiseren. Zo voorkomen we dat er rommel en plastic in de natuur blijft liggen of mee spoelt naar de oceaan. We organiseren dit samen met IKC de Berkel en het waterschap Rijn en IJssel. Komt allen helpen!!! We gaan dit doen op zaterdag 14 maart om 13:30 uur. Melden bij het klaphekje bij de stuw bij de zandvang. Meer info bij Gerard Lubbers of Jimmy Kemink . 
(Denk aan laarzen en handschoenen).
Voor meer informatie, zie bijlage.
Nieuws van de berkelbuurtjes

Een berichtje van de Berkelbuurtjes. De tijd lijkt voorbij te vliegen, de eerste bloemen bloeien al in de bermen en de planten en bomen zitten al volop in de knop. Na de vakantie beginnen we dan ook met het thema lente.

Deze maand komt er een einde aan de peutergym, 31 maart zal de laatste keer zijn. We zijn in september begonnen met een groep enthousiaste peuters. De kinderen hebben genoten van het klimmen en klauteren, het balanceren om je evenwicht te oefenen, ergens onderdoor kruipen en ook gooien en mikken met ballen en pittenzakken. Voor de kinderen een leuke speelgelegenheid, maar met de reden om de motoriek te verbeteren en meer te bewegen. Waarschijnlijk zal het komende winter een vervolg gaan krijgen. Daar krijgen jullie dan vanzelf weer bericht over.

Tot de volgende keer maar weer.
Onderwijskundig nieuws
Inspectiebezoek

De Inspectie van het Onderwijs heeft in verband met een thematisch schoolbezoek ‘Lerarenkracht: theorie en praktijk in het didactisch handelen’ een bezoek gebracht aan onze school. Dit was op maandag 17 februari.
Dit onderzoek is uitgevoerd om informatie op te halen vanwege de taak om toezicht te houden op het onderwijsstelsel. Deze informatie vormt een van de bronnen voor de 'Staat van het Onderwijs' dat jaarlijks in april verschijnt. Daarnaast is er met het bezoek invulling gegeven aan de verplichting om elke basisschool in Nederland tenminste een keer in de vier jaar te bezoeken.
De inspecteur heeft lesbezoeken afgelegd in elke groep en is in gesprek gegaan met Marije en Aurora over het didactisch handelen binnen de school.  De inspectrice had een positief beeld en we mogen trots zijn op hetgeen dat er staat. 
Taakspel
Er zijn in de week voor de voorjaarsvakantie klassenbezoeken afgelegd door onze intern begeleider Aurora om taakspel te observeren in de groepen.
Taakspel is inmiddels geïntegreerd binnen onze dagelijks lesgeven. We zitten nu dan ook in de uitbreidingsfase. 
Bouwoverleg onderwijsteam
Op donderdag 5 maart staat er een bouwoverleg op de planning met ons onderwijsteam (de Keikamp, Op d’n Esch).

Er is een programma voor de leerkrachten van groep 1 t/m 3 en voor groep 4 t/m 8.

Leerkrachten van groep 1 t/m 3 krijgen o.l.v. een ergotherapeut meer informatie over de pengreep.

Leerkrachten van groep 4 t/m 8 krijgen informatie over hoe wij op dit moment op school werken met de leerlijnen van rekenen. 

Het is dus vooral een bijeenkomst om informatie te halen en te delen.

Studiedag team
Op dinsdag 24 maart zijn alle kinderen vrij i.v.m. een studiedag van het team. Tijdens deze dag gaan wij werken aan de volgende items: werkverdelingsplan, inzet werkdrukmiddelen en aan het (eventuele) project ‘een gezonde school’.
Cursussen leerkrachten
Juf Chantal en juf Manon gaan eind maart op eigen initiatief de cursus EDI (effectief direct instructiemodel) volgen. Deze wordt aangeboden door het samenwerkingsverband.  

Daarnaast gaat juf Manon in maart deelnemen aan de cursus: effectief rekenonderwijs. Dit sluit mooi aan bij hetgeen wij nu mee bezig zijn wat betreft het rekenonderwijs bij ons op school. 
Cursus MR

Een aantal leden van de medezeggenschapsraad: Marieke Willink, Karin van der Waarde en juf Manon hebben deelgenomen aan de MR (opfris)cursus en deze afgerond. 

