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Organisatorisch nieuws
Welkom
In november start Bobbi bij ons op school in groep 1. We wensen haar een leerzame, maar bovenal plezierige tijd toe op IKC De Berkel. 
Nationaal schoolontbijt
De dag starten met een gezond ontbijt: waarom is dat eigenlijk zo belangrijk? Beginnen met een ontbijt geeft je vijf voordelen. Dit zijn de vijf eenvoudige vuistregels om ze te onthouden. Ontbijten geeft energie, ontbijten levert voedingsstoffen, ontbijten helpt je stoelgang, ontbijten houdt je gezond, ontbijten is lekker en gezellig.
Op donderdag 5 november doen wij mee aan het nationaal schoolontbijt. Normaal gesproken schuiven de Berkelbuurtjes hier ook bij aan. Vanwege de coronamaatregelen hebben wij besloten om dit dit jaar niet te doen.  
Intocht Sinterklaas Rekken
Op zondag 22 november komt Sinterklaas aan in Rekken. In november ontvangt u via school, namens de commissie, een mail over hoe deze intocht vorm zal gaan krijgen. 
Kledingcontainer bij school
Om het schoolfruit te financieren moeten we als school deelnemen aan activiteiten of zelf activiteiten organiseren. Binnenkort zal er bijvoorbeeld een kledingbak (kleiner dan container) bij school worden gezet. Iedere opgebrachte kilo kleding draagt dan bij aan de ‘fruitpot’. 
In de week van 9 november worden er kledingbak(ken) geplaatst en ontvangt u zakken en ander informatiemateriaal. In de week van 23 november worden de bakken opgehaald. We hopen op veel kilo’s kleding! 
COVID 19
Oudergesprekken
In eerste instantie hadden we afgesproken om deze gesprekken op school plaats te laten vinden. Nu de maatregelen zijn aangescherpt hebben we besloten om de gesprekken van november digitaal of telefonisch te doen. Gezondheid van u als ouder/verzorger, maar ook de gezondheid van het team staat voorop. We willen zo min mogelijk risico lopen, zodat we de school draaiende kunnen houden. We hopen hierin op uw begrip. U ontvangt de planning en extra informatie in een aparte mail.
Activiteiten, zoals kerst en Sinterklaas
Wij zijn momenteel in overleg met de OR om deze activiteiten anders vorm te geven dan u van ons gewend was. Dit heeft alles te maken met de coronacrisis. Zodra hier meer duidelijkheid over is wordt u vanzelfsprekend geïnformeerd.  
Nieuws van de berkelbuurtjes
Hallo ouders/verzorgers,
over een paar dagen is het alweer herfstvakantie. De peuteropvang is gesloten van 19 oktober tot 23 oktober. Op maandag 26 oktober verwachten we jullie weer. De dagopvang is gewoon open en de bso gaat naar bso de Menno in Eibergen.
Inmiddels is het weer omgeslagen en hebben we echt herfstweer. Met regen, wind en kou. inmiddels hebben we het thema: “Wat heb ik aan?” afgesloten. De kinderen zijn erg druk geweest alle activiteiten. Daarbij hebben we o.a.: gestempeld met een kurk, geknipt met een schaar en heel veel schoenen aangepast. Wat leuk om op hoge hakken te lopen.
Afgelopen week zijn er elke dag 2 kinderen uit groep 8 wezen voorlezen. Het was nl. kinderboekenweek. De kinderen hadden zich goed voorbereid door in de klas te oefenen met voorlezen aan elkaar. Bij de peuters vroegen ze waar het boek over zou gaan door de voorkant te bespreken. Verder gebruikten ze een mooi leestempo, namen de tijd voor reacties en was het ook zeker voor herhaling vatbaar. Misschien krijgt dit nog een vervolg.
Inmiddels zijn we begonnen met het introduceren van het thema: “herfst”. De groep is al een beetje versierd, we hebben al kastanjes gevonden en daar kan je dan ook heel leuk mee spelen in de huishoek. 
Helaas is corona nog steeds onder ons en houden we ons dan ook aan het corona-protocol voor de kinderopvang. We hopen met zijn allen dat er op termijn weer versoepelingen komen.
Groetjes van de Berkelbuurtjes. 
Onderwijskundig nieuws
Studiedag 14-10
Op woensdag 14 oktober had het team een studiedag. In eerste instantie zou deze studiedag samen met IKC Op d’n Esch gedaan worden rondom het onderwerp rots en water. Gezien de ontwikkelingen rondom Corona hebben we dit laten vervallen en hebben we ervoor gekozen om op teamniveau aan de slag te gaan met onze eigen schoolontwikkeling.
Wat hebben we op de Berkel gedaan? 
Rekenmethode:
We zijn ons aan het oriënteren op een nieuwe rekenmethode. We hebben een presentatie gehad vanuit Heutink. Zij hebben ons 4 rekenmethodes laten zien. Op de studiedag zijn we ons verder gaan verdiepen in deze methodes. We hebben zichtzendingen aangevraagd en zullen vanuit daar een keuze maken naar 2 methodes. Deze zullen we in de loop van het schooljaar daadwerkelijk gaan uitproberen in de groepen. Hiervan houden we u uiteraard op de hoogte.
Methode sociaal emotionele ontwikkeling:
We hebben tot aan de herfstvakantie de methode Kwink uitgeprobeerd. Dit is een digitale methode voor sociaal emotioneel leren gericht op preventie en de kracht van een veilige groep. Deze methode hebben we tijdens de studiedag geëvalueerd. We hebben besloten om over te gaan tot aanschaf. Na de herfstvakantie zullen deze lessen aan bod komen in groep 3 t/m 8. Bij groep 1/2 worden de lessen met betrekking tot de sociaal emotionele ontwikkeling aangeboden in de nieuwe methode van Schatkist. Voor meer informatie over deze methode kunt u kijken op de website www.kwinkopschool.nl 
Zorgplannen:
We hebben de administratie van de zorgplannen onder loep genomen. We hebben hierin een wijziging doorgevoerd voor het opstellen van een handelingsplan. We liepen er tegenaan dat er veel individuele plannen waren voor hetzelfde vakgebied met dezelfde doelstelling. We hebben besloten om deze plannen te koppelen aan elkaar, waardoor er een klein groepsplan ontstaat. Aan het eind van de periode van het handelingsplan wordt er wel op individueel niveau geëvalueerd.  
Communicatie ouders:
Ook was communicatie een agendapunt. Altijd een belangrijk aandachtspunt, maar door de coronacrisis nog belangrijker geworden. Momenteel vindt de communicatie met ouders vooral digitaal en telefonisch plaats. Waar het kan vinden er fysieke gesprekken op school plaats. 
Momenteel hanteren we Parnassys om mailtjes te versturen en Klasbord om foto’s en korte berichtjes te delen met u. Omdat Klasbord puur en alleen werkt voor foto’s en korte berichtjes zijn we op zoek gegaan naar een ander, uitgebreider communicatiemiddel. Deze hebben we gevonden in Parro. Parro is een onderdeel van Parnassys. Het bundelt de kracht van verschillende media, waardoor het voor u (en de leerkrachten) overzichtelijk blijft. Kortom: een handige communicatie-app, waarmee we u snel en eenvoudig kunnen bereiken. De mogelijkheden zijn heel divers. Ook het inplannen van oudergesprekken kan bijvoorbeeld plaatsvinden via deze app. Na de herfstvakantie ontvangt u meer informatie over wanneer we er precies mee gaan starten en wat u daarvoor moet doen.
Begrijpend lezen:
We hebben inmiddels 2 studiebijeenkomsten gehad van begrijpend lezen. Na de vakantie zullen de eerste klassenbezoeken plaatsvinden vanuit de werkgroep begrijpend lezen. Zij bezoeken alle groepen en naderhand worden de bevindingen met iedere leerkracht doorgesproken.
Kortom: een zeer effectieve studiedag, waarin we mooie stappen hebben gezet in het kader van onze schoolontwikkeling!
Klassenbezoeken 
De locatie coördinator en de intern begeleider hebben los van elkaar klassenbezoeken afgelegd in alle groepen. Marije heeft gelet op het hanteren van de gemaakte BAS afspraken. Aurora heeft gelet op de toepassing van Taakspel.
Marije en Aurora hebben een positieve indruk gekregen van bovengenoemde punten. Eventuele verbeterpunten zijn aan de orde gekomen tijdens het POP (persoonlijke ontwikkelingsplan) gesprek tussen de leerkrachten en de locatie coördinator.  
IKC overleg
Er heeft een overleg plaatsgevonden op managementniveau waarin gesproken is over het detacheren van pedagogisch medewerkers naar de basisschool. Dit voor invalwerk bijvoorbeeld in groep 1/2. In het berkeljournaal van oktober heeft u hier meer over kunnen lezen.
Sara Nijenhuis (Oqdio) onderzoekt momenteel de (on)mogelijkheden hiervan. Hier komen we eind oktober samen op terug. U wordt vanzelfsprekend op de hoogte gehouden van deze ontwikkelingen.
