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Voorwoord:

Waarom deze schoolgids?
U leest de schoolgids van onze school, omdat u belangstelling hebt en als ouder betrokken bent bij IKC de Berkel. Binnen het door het bestuur vastgestelde beleid is deze gids uitgewerkt om u als ouders informatie te verstrekken over onze school. Ook kunt u deze gids lezen als een verantwoordingsbrochure waarin we aangeven wat u van onze school mag en kunt verwachten.

Deze brochure is bovendien een uitwerking van een wettelijke verplichting van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen.
Wat staat er in deze schoolgids?
In deze schoolgids staat veel informatie over onze school.

Ook al staat alles mooi omschreven, wij vinden het zeer belangrijk dat u op school komt kijken. U kunt dan de sfeer proeven, met de locatiecoördinator en leerkrachten praten, u kunt zien hoe wij met de kinderen omgaan en de kinderen met elkaar.

Bovendien is er altijd een ouder van de medezeggenschapsraad of de ouderraad bereid om ook een praatje met u te houden als u dat wenst.

N.B. Naast deze schoolgids ontvangt u jaarlijks het Informatieboekje met daarin o.a de jaarkalender, adressen, vakantiedagen enz., kortom met alle gegevens die per jaar veranderen kunnen. Het informatieboekje is een onderdeel van de schoolgids, maar wij vinden het te ver gaan en te kostbaar worden om elk jaar een geheel nieuwe schoolgids uit te geven.

De schoolgids staat op de website van de school, www.obsdeberkel.nl, en alleen de ouders die het aangeven krijgen een exemplaar op papier.

We hebben de schoolgids losbladig gemaakt, zodat we bij wijzigingen niet de hele gids hoeven te vervangen, maar alleen de benodigde pagina’s.
Verzoek aan ouders om te reageren
Als u tijdens of na het lezen van deze schoolgids vragen, opmerkingen of suggesties heeft, nodigen wij u van harte uit om daarover met ons te praten. Samen immers zorgen ouders en school voor het opvoeden van uw kinderen.
OBS de Berkel
Den Borgweg 2

7157 BR Rekken

Tel. : 0545-431585

www.obsdeberkel.nl

E-mail : info@obsdeberkel.nl
Brincode: 11 NT

Directeur BAS onderwijsteam: Bert Izaks
Locatiecoördinator: Marije Verbeek
Inhoudsopgave


    1. De school









pagina:
1.1. Richting









      5
 
1.2. Directie









      5
1.3. Situering van de school







      5
1.4. Schoolgrootte








      5
2. Waar de school voor staat

2.1. De visie









      6

 
2.2. Het pedagogisch klimaat







      6
3. De organisatie van het onderwijs
    
3.1. De organisatie van de school






      7

 
3.2. De samenstelling van het team






      7

 
3.3. De leerkrachten








      7


3.4. Vervanging









      8


3.5  Stagiaires









      8


3.6  Scholing









      8


4. Wat leert mijn kind op De Berkel.



4.1 Groep 1 en 2








      9


4.2 Groep 3 t/m 8. 








      9


5. De Berkel, een fijne school






   11
6. De zorg voor de kinderen

 
6.1  De opvang van nieuwe leerlingen in de school




    12

      
6.2  Het volgen van de ontwikkeling van de kinderen in de school


    12

 
6.3  De speciale zorg voor kinderen met speciale behoeften



    12


6.4  Passend onderwijs



                                                                    13
 
6.5  De begeleiding van de overgang van kinderen naar het voortgezet onderwijs
    15

 
6.6  Vieringen/ extra activiteiten voor kinderen


    
                              15




6.7  Buitenschoolse activiteiten voor kinderen





    15


6.8  Levensbeschouwelijk onderwijs






    15
7. De ouders





 
7.1. Het belang van de betrokkenheid van ouders




    16
7.2. Informatievoorzieningen aan ouders over het onderwijs en de school

    16

 
7.3. Inspraak van ouders in school






    17

 
7.4. Ouderactiviteiten








    18


7.4.1 Luizenprotocol








    18

 
7.5. Continurooster








    19

 
7.6. Klachtenprocedure








    19



 
7.7. Ouderbijdragen








    19
8. De ontwikkeling van het onderwijs in de school

 
8.1. Activiteiten ter verbetering van het onderwijs in de school



    20

 
8.2. Zorg voor de relatie school en omgeving (GGD, onderwijsinspectie)


    21

    

9. Regeling school- en vakantietijden

 
9.1. Schooltijden








     24
9.2. Vakantietijden 








    25
9.3. Schorsing en verwijdering







     25
1.
De school.

1.1. Richting
De Berkel is een openbare school. Dat wil zeggen: een school toegankelijk voor alle leerlingen. Geen uitsluitingen om geloofs- of levensbeschouwelijke redenen, geen onderscheid naar ras of sekse. 

De school valt sinds 1 augustus 2003 onder het bestuur van de stichting Openbaar Primair Onderwijs Noord-Oost Achterhoek (OPONOA).

De school is in 1996 ontstaan uit een fusie tussen de OBS de Weaverskamp en de RK St. Theresia.

De school werkt sinds 1 augustus 2016 met de Keikamp (Geesteren) en Op d’n Esch (Eibergen) samen in een onderwijsteam die werken vanuit de werkwijze “Bouwen aan een adaptieve school”.

In schooljaar 2016-2017 hebben we de samenwerking binnen ons onderwijsteam geïntensiveerd. Dit betekent een verbreding van het kenniseigendom door het delen van specifieke expertise. In schooljaar 2017-2018 zullen we verder inhoud geven aan deze samenwerking.
1.2. Directie
Bert Izaks is in het schooljaar 2018-2019 directeur van het BAS onderwijsteam waar IKC de Berkel onder valt. 

Marije Verbeek is in het schooljaar 2018-2019 locatiecoördinator van IKC de Berkel.
Het College van Bestuur van de stichting OPONOA  wordt gevormd door de heren M. Everink en J. Siemerink. Zij zijn gemandateerd om namens het bestuur op te treden en beslissingen te nemen.
1.3. Situering van de school
De school is een zelfstandige school en is sinds november 2004 in een nieuw gebouw gehuisvest, samen met de peuterspeelzaal, kinderdagopvang en de buitenschoolse opvang. Dit gebouw staat op de plaats van de voormalige hoofdlocatie aan de Den Borgweg. Per schooljaar 2018-2019 gaan we verder onder de noemer integraal kind centrum de Berkel.

De school ligt in het dorp Rekken, dat door het riviertje de Berkel doorsneden wordt, waardoor het dorp uit twee kernen bestaat met in het midden de sportvelden, gymzaal en tennisbanen. 
1.4. Schoolgrootte
IKC de Berkel is een middelgrote, maar moderne en actieve school. Het is vanzelfsprekend dat een school een ‘leefgemeenschap’ is, want daar staat een school voor. Gezien het feit dat de school een groot deel van de dag de leefomgeving is van de kinderen, vinden wij het uiterst belangrijk dat de school een positieve uitstraling heeft en de kinderen het fijn vinden om op school te zijn.

IKC de Berkel omvat ongeveer 85 leerlingen, die verdeeld zijn over 3, 4 of 5 groepen en 8 personeelsleden.
We hopen dat de school deze grootte zal behouden. Toch zullen wij er rekening mee moeten houden dat het leerlingenaantal in de komende jaren verder zal dalen i.v.m. een krimpende bevolking in de Achterhoek. 

Doordat het een middelgrote school is, kennen de leerkrachten alle kinderen en andersom natuurlijk ook. Dat geeft de kinderen een vertrouwd gevoel. We praten veel over alle kinderen en kennen dan ook hun karakters en eigenaardigheden, hun functioneren in de groep en in school. Wij streven naar een goede band tussen de leerkrachten en de kinderen.

2. Waar de school voor staat.

2.1 Visie op het onderwijs bij De Berkel
Samen, effectief en kleurrijk onderwijs op de Berkel. 

IKC de Berkel biedt een goede sfeer, waar kinderen zich thuis en veilig voelen. Wij houden rekening met de capaciteiten van ieder kind en doen dit door het bieden van onderwijs op drie niveaus. Daarmee komen wij tegemoet aan de verschillen tussen kinderen. Sociaal- emotionele ontwikkeling is van groot belang. Wanneer een leerling niet lekker in zijn vel zit dan heeft dit een weerslag op de prestaties. IKC de Berkel gaat voor een veilige sfeer.

We werken er naartoe om zelfstandige leerlingen te hebben die eind groep 8 een gedegen overstap kunnen maken van het Voortgezet Onderwijs. Dit voor wat betreft cognitieve kennis, sociale bagage en zelfvertrouwen. 

We zijn een openbare school. Dit betekent dat de school algemeen toegankelijk is en voor ieder kind bereikbaar en beschikbaar is.

Elke ouder kan zijn of haar kind op een openbare school onderwijs laten verzorgen ongeacht godsdienst of levensbeschouwing. Openbaar onderwijs betekent ook betrokkenheid, openheid en transparantie van en voor alle belanghebbenden. 

IKC de Berkel wil zoals gezegd een schoolorganisatie zijn waar kinderen zich thuis voelen. Dit wil zeggen dat er duidelijke regels zijn waar iedereen zich op school aan moet houden. Dit zorgt voor rust, duidelijkheid en structuur. Daarnaast willen we als school een organisatie neerzetten waarin het kind centraal staat en zij  zoveel mogelijk hun kwaliteiten kunnen benutten. De lessen worden zo ingericht dat er tijd vrijkomt om leerlingen extra begeleiding te kunnen geven binnen de klas. Dit gebeurt onder andere door het geven van verlengde instructie. 

Handelingsgericht werken en opbrengstgericht werken zijn ook belangrijke uitgangspunten binnen ons onderwijs.

Het werken vanuit een brede school met dagarrangementen is een doelstelling voor de komende jaren. Sinds 2012 zijn we gaan werken met een continurooster en een aanbod met naschoolse opvang. Dit in samenhang met de peuterspeelzaal en kinderopvang.
Ouders zien we als partner en de lijnen met de ouders willen we kort houden.

Leerlingen die tijdens hun schoolloopbaan enige vorm van zorg nodig hebben proberen we in eerste instantie zoveel mogelijk binnen de klas op te vangen. Er wordt gewerkt vanuit een groepshandelingsplan. Wanneer nodig wordt er een individueel handelingsplan opgesteld door de leerkracht in overleg met ouders en Intern Begeleider. Mocht dit niet voldoende resultaat opleveren, neemt de Intern Begeleider contact op met deskundigen van bijvoorbeeld het Samenwerkingsverband IJssel en Berkel. 
Naast alle cognitieve en sociaal-emotionele doelen geven wij op IKC de Berkel ook veel aandacht aan het bewegingsonderwijs van de leerlingen. Leerlingen beter laten spelen en laten voldoen aan de Nederlandse beweegnorm zorgt voor zowel lichamelijk als geestelijk fittere leerlingen. We hebben daarvoor een intensieve samenwerking met de Sportfederatie Berkelland.
2.2 Wat we belangrijk vinden op De Berkel:
· De kinderen gaan met plezier naar school.

· De kinderen leren veel op een diversiteit van terreinen

· Er is veel aandacht voor kinderen die moeite hebben met leren of daar juist erg goed in zijn.

· De school richt zich op de toekomst door onderwijs op maat, implementatie van ICT in de 
groepen, voortdurende aandacht en zorg voor het jonge kind en de sociaal-emotionele 
ontwikkeling.

· Wij zijn voortdurend bezig om de onderwijskwaliteit te vergroten.

· Wij maken gebruik van moderne methoden.

· Zelfstandig werken en samenwerken.

· De leerling ‘eigenaar’ maken van hun eigen leren en handelen.

· We zijn laagdrempelig naar de ouders.

Onze opdracht als school is dus meer dan goed onderwijs geven. Dit betekent dat we in ons onderwijsaanbod ook het openbare door laten klinken, wat mede de identiteit en het klimaat van onze school bepaalt.

IKC de Berkel is een school, waar we in goede harmonie omgaan met elkaar: kinderen, team en ouders. Samen willen we een bijdrage leveren aan de opvoeding van uw kind.
3.
De organisatie van het onderwijs
3.1. De organisatie van de school
IKC de Berkel is in de goede zin van het woord nog een traditionele school. We werken met het leerstofjaarklassensysteem. Echter het team is al jaren bezig met onderwijsvernieuwingen. Onze school is een ‘lerende organisatie’.schooljaar 2018-2019 starten we met groepsoverstijgend werken. Dit doen we door de roosters van rgoep 4 t/m 8 op elkaar af te stemmen en door in de middagen te werken in combinaties van 3 groepen. 
Aandachtspunten zijn op dit moment onderwijs op maat (adaptief onderwijs) en het opbrengstgericht werken op de basisvakken rekenen, taal en lezen. Door middel van het werken aan het BAS (Bouwen aan een adaptieve school) traject proberen wij onze visie/missie te verwezenlijken en het resultaat op de verschillende vakgebieden omhoog te brengen.

Net als op de meeste andere scholen spreken wij ook van een onderbouw als het de groepen 1 t/m 4 betreft, middenbouw voor de groepen 5 en 6 en onder bovenbouw verstaan we groep 7 en 8. De Berkel heeft altijd wel combinatiegroepen. Dit is een gevolg van de schoolgrootte. 

De grootte van de groep hangt af van de samenstelling, van de keuzes, van de formatie en van de ondersteuning. Per groep zitten gemiddeld 20 leerlingen.

Voor leerlingen die extra zorg nodig hebben, hebben we een aparte ruimte. 

3.2. De samenstelling van het team 

Het team van de IKC de Berkel bestaat in schooljaar 2018-2019 uit 8 personen: 7 vrouwen en 1 man. Bovendien is er elke middag een conciërge/schoonmaakster.

Binnen het team worden de verschillende taken door iedereen uitgevoerd en ondersteund. 

Een aantal onderwijskundige taken dient hier benadrukt te worden:
· De directeur onderwijsteam zorgt voor de helikopterview boven de 3 scholen.

· De locatiecoördinator.
Zij heeft de verantwoording voor de dagelijkse gang van zaken op school.

· De intern begeleider.

Zij heeft de zorg voor het leerlingvolgsysteem en bepaalt in samenspraak met de groepsleerkrachten, de ouders en/of de schoolbegeleidingsdienst, welke leerroute een kind met problemen het beste kan volgen. Ook maakt de leerkracht in overleg met de intern begeleider de noodzakelijke groepsplannen en individuele handelingsplannen.

· De I.C.T.-contactpersoon.

Deze is verantwoordelijk voor het computergebeuren op school samen met de ICT-coördinator van de stichting OPONOA.
3.3  De leerkrachten
Het aantal leerkrachten is afhankelijk van het aantal leerlingen. IKC de Berkel is een middelgrote school. We werken in combinatiegroepen. Dit houdt in dat het organiseren van de werkzaamheden heel goed gepland moeten worden. De manier waarop wij werken levert voor de kinderen in een combinatiegroep geen extra moeilijkheden op. De kinderen worden zelfstandiger, helpen elkaar en leren vooral rekening met elkaar te houden.

Het is niet meer zoals vroeger, dat alle leerkrachten 5 dagen in de week werken en daarmee de enige leerkracht van de groep is. In ons team werken voornamelijk  parttimers. Alle groepen hebben twee of meer leerkrachten. De leerkrachten hebben minimaal 1 keer per week werkoverleg. Dan worden de kinderen doorgesproken en de werkzaamheden van die week. Ze zijn verplicht een klassenmap bij te houden, zodat de andere leerkracht(en) weten wat er in de klas gebeurd is of nog gedaan moet worden.

Ook komt het voor dat door compensatieverlof of ziekte soms een andere leerkracht voor de groep staat. 
3.4 De vervanging

Bij ziekte, studieverlof e.d. doen we een beroep op invalkrachten. We proberen zoveel mogelijk ‘bekende’ invalkrachten te benaderen. We proberen bij langdurige inval dezelfde invaller voor de klas te zetten. Dit om zoveel mogelijk continuïteit te behouden. We verwachten dat het de komende jaren steeds moeilijker zal worden om invalkrachten te vinden. In het uiterste geval kan het zijn dat we de kinderen naar huis moeten sturen. 

3.5 Stagiaires

Naast de leerkrachten staan zo nu en dan ook stagiaires van de Saxion Hogeschool Deventer, HBO-opleiding voor leerkrachten, voor de klas.

Zij geven onder begeleiding van de groepsleerkracht lessen aan de kinderen. Dit gaat altijd in overleg en de eindverantwoordelijkheid blijft bij de groepsleerkracht. Daarnaast hebben we sinds 2003 ook stagiaires van het Graafschapcollege. Zij volgen de opleiding  op MBO-niveau tot onderwijsassistent.

3.6 Scholing 

Ook de leerkrachten gaan regelmatig terug naar de schoolbanken voor na- of bijscholingscursussen. Het doel hiervan is dat het team van alle eigentijdse kennis op de hoogte wordt gehouden. Dit betreft kennis op het gebied van computers, basisontwikkeling, sociaal-emotionele ontwikkeling, management, nieuwe ontwikkelingen op leerstofgebieden, opbrengst gericht werken.

Daarnaast wordt er steeds meer aandacht besteed aan het personeelsbeleid. Van de leerkrachten wordt verwacht dat ze zich regelmatig bijscholen en aan hun competenties werken. 

Na de positieve bevindingen van het inspectiebezoek in april 2015 zijn we niet achterover gaan leunen. Integendeel: we zijn ons ervan bewust dat er inhoudelijk nog stappen dienen te worden gezet.

Intern gaan we ons het komende schooljaar richten op de houding (lees:het eigenaarschap) van de leerling.

Ook zullen wij middels het in de bovenbouw voeren van kindplan gesprekken leerlingen meer eigenaar laten worden van hun leerproces. Hiervoor worden er gesprekken georganiseerd tussen de leerkracht/leerling, maar ook ,in het bijzijn van de leerkracht, tussen de leerling/ouders.

Verder gaan we in het schooljaar 2018-2019 verder met de ontwikkeling en implementatie van de werkwijze BAS, waarbij de prioriteit ligt bij de onderwerpen zelfstandige leerhouding en interactie met betrekking tot de basisvaardigheden van het rekenen, taal en lezen en het leerkrachtengedrag. 

Daarnaast is er een e-learningstraject via Cadenza, waarbij er één onderdeel per schooljaar verplicht is en de andere naar keuze kan worden ingevuld. Basaal bij de invulling ervan zal het aan het begin van het schooljaar gevoerde POP gesprek met de individuele leerkracht zijn.
4. Wat leert mijn kind op “De Berkel”. 
Op de Berkel proberen we een goed evenwicht te vinden in het aanleren van kennis, het stimuleren van de persoonlijke ontwikkeling en het aanleren van praktische vaardigheden. De vakken rekenen, taal en lezen vormen de kern van ons onderwijs. Deze vakken krijgen op de Berkel veel nadruk. Ze vormen de basis voor elke andere ontwikkeling.
4.1   Groep 1 en 2
Bij de jongste kleuters ligt de nadruk in de eerste periode op het wennen aan het naar school gaan. Er is veel aandacht voor gewoontevorming en regelmaat. De kinderen leren al spelend. Dit gaat bij de oudste kleuters door, maar hier hebben de leerkrachten een meer sturende rol. De oudste kleuters bieden we allerlei speelse activiteiten aan die voorbereiden op het leren lezen, rekenen en schrijven in groep 3. Hiervoor gebruiken we in beide kleutergroepen “Schatkist” en de mappen fonemisch bewustzijn en gecijferd bewustzijn. Door deze methodes te gebruiken hebben we de waarborg dat we voldoen aan de eisen van het voorbereidend rekenen en taal. Het is een voorloper op de methode “Veilig Leren Lezen “die we in groep 3 gebruiken.

We werken in de kleutergroepen vanuit de kring. Daarnaast wordt gespeeld en gewerkt aan tafels, in de hoeken, in het speellokaal en op het schoolplein. Er wordt gewerkt met een “planbord” om de leerlingen mee te nemen in het dag c.q. weekritme.

In de kleutergroepen werken we ook aan de hand van thema's (bijv. school, vakantie, herfst, lente). Op een speelse manier leren de kinderen hoe hun wereld in elkaar zit. Er is veel aandacht voor taalvorming, omdat dit de basis is voor veel ander leren.

Daarnaast wordt er samengewerkt met de peuterspeelzaal d.m.v. ruiluurtjes tussen de peuters en kleuters.

De meeste leerlingen zitten 2 jaar in de kleutergroepen. Kinderen die jarig zijn tussen 1 oktober en 31 december kunnen gebruik maken van een verkorte kleuterperiode. Ze starten in groep 1. Er wordt samen met ouders bekeken of deze kinderen aan het eind van het schooljaar doorstromen naar groep 2 of nog een jaar in groep 1 blijven. In principe gaan deze leerlingen door naar groep 2. We voeren regelmatig observaties uit om vroegtijdig eventuele problemen te signaleren. Succesvol groep 3 doorlopen lukt pas als een kind daar aan toe is. 
4.2   Groep 3 t/m 8
Vanaf groep 3 werken we op een enigszins andere manier met kinderen. We werken nog meer leerstofgericht en vanuit methodes. Ook de inrichting van de lokalen is anders. 

In de lessentabel wordt globaal weergegeven hoeveel tijd we per week aan de verschillende vakken besteden. Het gaat hier om gemiddelden die enigszins per leerjaar kunnen verschillen.

We gaan uit van een lessentabel van 23 ¾ uur voor de groepen 0 t/m 4 en 25¾ uur voor de groepen 5 t/m 8 per week. U ziet dat de nadruk ligt op taal/ lezen en rekenen. 

Daarnaast hebben we voor schooljaar 2018-2019 de ochtend lesroosters van groep 4 t/m 8 op elkaar afgestemd. In deze groepen worden: lezen, rekenen en taal op dezelfde momenten aangeboden. Hierdoor is het mogelijk om kinderen in een andere groep een (verlengde) instructie mee te laten doen.

De geplande leertijd per klas is: lessentabel groep 3 t/m 8

Taal / lezen: 10 uur per week
Rekenen: 5 uur per week, waarvan dagelijks een kwartier automatiseren.
Schrijven (gr.3/4/5): 1 uur per week
Engels onderbouw / middenbouw: 1 uur per week

Engels bovenbouw: 2 uur per week
Wereldoriëntatie: 2 3/4  uur (voor groep 3/4 is dit minder)
Verkeer: 3/4 uur per week
Expressievakken: 2 uur per week
Lichamelijke oefening: 1 ½  uur per week
Godsdienst (gr. 5/6/7/8): 3/4 uur per week
Pauzes: 3/4 uur per dag
Voor bovengenoemde vakken gebruiken we de volgende methodes:

· Rekenen, methode nieuwe versie “de Wereld in getallen”.

De leerlingen leren via een goede basisvaardigheid rekenproblemen uit de dagelijkse praktijk op te lossen. De oplossingsmethoden kunnen en mogen per kind verschillen.

Een goede basisvaardigheid bestaat voor ons o.a. uit het uit het hoofd leren van de tafels en de sommen onder twintig, getalbegrip en het handig uitrekenen van de sommen.

Het vermenigvuldigen en delen gaat op een andere manier dan u vroeger geleerd hebt.

· Taal, methode : methode nieuwe versie “Taal actief”.

Taal is bij uitstek het instrument om met elkaar in contact te komen en een boodschap aan elkaar door te geven of van een ander te ontvangen.

Natuurlijk leren we de kinderen foutloos schrijven (spellen), maar we besteden ook veel aandacht aan leren praten, luisteren naar wat anderen zeggen en daarop antwoorden. We leren kinderen om hun eigen mening onder woorden te brengen. 

· Lezen, methodes Veilig Leren Lezen (groep 3) en aansluitend Nieuwsbegrip XL :

In groep 3 beginnen de kinderen officieel met het leren lezen. Er wordt gewerkt met de nieuwe versie van Veilig leren lezen. In groep 3 is het leren lezen erg belangrijk. We besteden tevens veel aandacht aan het leren begrijpen van de tekst. De betekenis van de moeilijke woorden wordt uitgelegd.
De methode Estafette wordt vanaf groep 4 gebruikt om het technisch leesniveau te verhogen. 
Wij streven ernaar dat op het einde van groep 6 alle kinderen probleemloos technisch kunnen lezen. Kinderen met leesproblemen krijgen extra hulp.
Voor begrijpend, studerend en voortgezet technisch lezen gebruiken we vanaf groep 4 de methode Nieuwsbegrip XL. 

Het plezier hebben in het lezen staat, naast het begrijpen en de technische vaardigheid, centraal.

· Wereldoriëntatie, methode Naut (biologie, techniek en natuurkunde),  De blauwe planeet (aardrijkskunde) en Speurtocht (geschiedenis):

Ook vallen hieronder gezondheidseducatie en geestelijke stromingen. Deze vakgebieden zijn verweven in de verschillende methodes.

Het gaat bij deze vakken niet alleen om feitenkennis, maar ook om het aanleren van een goede houding t.o.v. de natuur, andere volkeren en hun gewoontes en onze voorouders.

· Expressie; 


Hieronder vallen o.a. de vakken handvaardigheid, muziek, tekenen. We gaan hierbij uit van 
duidelijke opdrachten.  Expressie is niet hetzelfde als: ‘doe maar iets leuks’. Zowel de onder- als 

de bovenbouw hebben lessen waarin de verschillende aspecten van expressie aan de orde komen. 

· Schrijven:

Kinderen leren in de groepen 3, 4, 5 schrijven met de methode Pennenstreken. In de groepen 1 en 2 wordt er aandacht besteed aan het voorbereidend schrijven. Schrijfonderwijs met de methoden “Schrijfkriebels” en “Schrijfdans” draagt er toe bij dat leerlingen een duidelijk leesbaar, verzorgd en vlot handschrift krijgen, als middel om met elkaar te communiceren.

· Lichamelijke oefening:

In de kleutergroepen staat bewegingsonderwijs dagelijks op het rooster. We spelen op het schoolplein en in het speellokaal. We maken o.a. gebruik van de methode Bewegingsonderwijs in het speellokaal.
Vanaf groep 3 krijgen de kinderen gymles in het gymlokaal.

De groepen 3 t/m 8 krijgen twee lessen per week gym. Deze worden gegeven door een vakleerkracht van de sportfederatie “Berkelland”.

· Engels, methode: Groove.me In schooljaar 2016-2017 is OBS de Berkel schoolbreed gestart met het aanbieden van Engels. Dit betekent dat er in de groepen 1 t/m 8 meerdere momenten per week Engels wordt gegeven. 
· Levensbeschouwelijk onderwijs: in groep 5/6 worden de leerlingen in de gelegenheid gesteld humanistisch vormingsonderwijs te volgen. In groep 7/8 worden de leerlingen in de gelegenheid gesteld om godsdienstig vormingsonderwijs te volgen.
5.  De Berkel, een fijne school.
De Berkel streeft ernaar de kinderen zich thuis te laten voelen op school. Alleen dan ontwikkelt een kind zich het beste. We zorgen op De Berkel voor een ongedwongen sfeer. Er is veel aandacht voor gedragsregels.

De vier kapstokregels bij ons op school zijn:
1. - Alle dingen hebben een doel, kapot maken is niet cool.

2. - Rennen doe je op het schoolplein. Binnen moet je rustig zijn.

3. - Pesten is nooit goed, zorg dus dat je aardig doet.

4. - Samen spelen, samen delen, elkaar niet vervelen.
Er wordt op gelet of de gedragsregels gerespecteerd worden. Is dit niet het geval, dan wordt over het waarom van de regel gepraat. Het begrijpen van de regel staat voorop, niet de regel zelf.

Op onze school doen kinderen niet alleen cognitieve kennis op, ze ontwikkelen er ook hun persoonlijkheid door zelfvertrouwen op te bouwen en zelfkennis te verwerven. Ze leren om te gaan met elkaar, verdraagzaam te zijn en kennis op te doen over andere culturen en andere opvattingen. We proberen dit te bereiken door kringgesprekken, gezamenlijke vieringen en gerichte projecten.

Een prestatie is een relatief begrip. We vinden het belangrijk dat kinderen op school presteren, maar de prestaties kunnen voor ieder kind verschillend zijn. Met ons onderwijs op maat focussen we ons op de voortdurende ontwikkeling van eigen mogelijkheden.

Als uw kind niet graag naar school gaat, willen we graag met u praten om er achter te komen wat de reden daarvan is. Misschien kunnen wij op school maatregelen treffen ter verbetering. Graag naar school gaan is de basis van al het leren.

We proberen een veilig en fijn schoolklimaat te scheppen, we maken hierbij gebruik van de map Beter omgaan met jezelf en de ander. Ook maken we gebruik van het sociaal emotionele instrument “Zien”, die door alle leerkrachten wordt ingevuld en vanaf groep 5 ook door de leerlingen.
Contactpersonen bij seksuele intimidatie, discriminerend gedrag, agressie, geweld en pesten
Op school is een intern vertrouwenspersoon aangesteld. Dit is Aurora Hormes, onze intern begeleider. Als u met vragen zit over genoemde onderwerpen, dan kunt u bij haar terecht.
De naam en het telefoonnummer van deze persoon staan in het informatieboekje vermeld. 
De stichting heeft een externe vertrouwenspersoon aangesteld. Dit is Mw. Yvonne Kamsma.
 

Contactgegevens van Yvonne Kamsma:

Tel.       088-0931439

Mob.     06-14001672

Mail      yvonne.kamsma@ijsselgroep.nl

6. De zorg voor kinderen. 
6.1  De opvang van nieuwe leerlingen in de school
Ouders die belangstelling hebben voor onze school, krijgen naast een gesprek met de locatiecoördinator, gelegenheid om rond te kijken. Dit kan na schooltijd, maar het mag ook onder schooltijd als de kinderen er nog zijn. We vinden het belangrijk dat de ouders de sfeer op school proeven. Uiteindelijk kiest iedereen een school voor minstens 8 jaar. Ook krijgen de ouders het infopakket mee naar huis en als ze behoefte hebben kunnen ze met een ouder uit de medezeggenschap- of ouderraad praten.

Als er voor onze school gekozen wordt, vullen de ouders het aanmeldingsformulier in. Zodra uw kind 4 jaar wordt mag het naar school. Vanaf 3 jaar en 10 maanden mogen de kinderen al 4 dagdelen komen om te kijken en/of wennen. In overleg met de leerkrachten van groep 1 worden er dan dagen afgesproken en bovendien wordt de datum bepaald waarop het kind definitief op school komt. Als uw kind het nog niet de hele dag kan volhouden, vinden wij het prima dat hij/zij een middagje thuis blijft om uit te rusten. Dit kan alleen bij kinderen van 4 jaar, want met 5 jaar zijn de kinderen leerplichtig. 

Op stichtingsniveau zijn er de volgende afspraken gemaakt om in uitzonderlijke gevallen kinderen maximaal 3 maanden voor het de leeftijd van 4 jaar heeft bereikt aan te nemen: 
· Het is een speciaal verzoek van de ouders. 

· Het moet in het belang van het kind zijn. 

· Alle partijen moeten hierin gekend zijn zoals bijvoorbeeld ouders, peuterspeelzaal , kinderopvang etc. 

· De termijn om het kind eerder te plaatsen is maximaal 3 maanden voor het de leeftijd van 4 jaar bereikt. 

· Ten aanzien van de aansprakelijkheid (verzekering) moeten duidelijke afspraken zijn gemaakt.
6.2  Het volgen van de ontwikkeling van de kinderen in de school
Naast het dagelijks beoordelen van het werk, worden alle kinderen van groep 1 t/m 8 ook geobserveerd in verschillende situaties. Een aantal van deze bevindingen worden vastgelegd in een klassenmap en vormen mede de basis voor de rapporten die de kinderen, vanaf groep 1, twee maal per jaar meekrijgen. 

Daarnaast kijken we op gezette tijden d.m.v. toetsen van het leerlingvolgsysteem en methodegebonden toetsen, hoever de kinderen de aangeleerde stof al beheersen. We gebruiken hiervoor het CITO-leerlingvolgsysteem. Mede met behulp van deze gegevens is onderwijs, afgestemd (indien nodig) op het individuele kind goed mogelijk. Wij geloven dat op deze manier het optimale resultaat kan worden bereikt bij elk kind.

Na elke toetsperiode bespreekt de intern begeleider met de groepsleerkrachten de toetsresultaten.

N.a.v. deze besprekingen volgen er een maal per jaar besprekingen met het voltallige team. Hierbij wordt gesproken over de resultaten van groepen en van, door de groepsleerkrachten, ingebrachte leerlingen. Er wordt gesproken over de problemen van leerlingen en over een eventueel plan van aanpak. Dat plan dient ervoor om het geconstateerde probleem bij dat kind minder groot te maken. In een volgende vergadering wordt er dan nabesproken, om te kijken of het plan succes heeft gehad. Dit geldt zowel voor een leerprobleem, als ook voor een sociaal-emotioneel probleem. Een leerlingbespreking heeft natuurlijk ook tot doel om elkaar op de hoogte te houden van de problemen en mogelijkheden die er zijn.

Van een leerling wordt een dossier bijgehouden, zodat in de toekomst een andere leerkracht er ook baat bij heeft. In het leerling-dossier zitten de rapportgegevens, de resultaten van het leerlingvolgsysteem en eventueel de hulpplannen die zijn uitgevoerd. Natuurlijk hebben ouders recht op inzage in het dossier. 
Aan het eind van ieder schooljaar vindt een mondeling overdrachtsgesprek met de opvolgend leerkracht plaats, waarin specifieke aspecten in het dossier worden toegelicht. Op die manier vindt er een warme overdracht plaats, zodat de opvolgend leerkracht weet wat de optimale aanpak en onderwijsbehoefte per leerling is om hem/haar tot een optimale leerprestaties en ontwikkeling te begeleiden.

6.3  De speciale zorg voor kinderen met specifieke behoeften.
Leer- en/of gedragsmoeilijkheden worden in eerste instantie binnen de school besproken. De interne begeleider bespreekt de problemen met de ouders en groepsleerkracht en probeert samen tot een handelingsplan te komen. Een handelingsplan is een lijst met gegevens over de leerling, een omschrijving van het probleem en andere relevante gegevens. Dit plan moet op korte termijn tot bepaalde resultaten leiden. Na een periode, die van tevoren is afgesproken, volgt er een evaluatie. Bij zulke problemen worden de ouders van tevoren ingelicht. Dit kan schriftelijk gebeuren of door een gesprek op school of thuis.

Niet alleen leerproblemen, ook emotionele, lichamelijke of ander problemen kunnen besproken worden Mocht het kind bijv. opeens weer gaan bedplassen, dan kan dat een teken zijn. Wij horen dat soort dingen graag zo snel mogelijk van de ouders. Vaak is er iets meer aan de hand. 

Mocht het opzetten van een handelingsplan, zoals hierboven genoemd, niet tot de gewenste resultaten leiden, dan kan er, in samenspraak met de ouders geprobeerd worden het probleem op een andere manier aan te pakken. Door bijvoorbeeld, aanvullend werk mee te geven om de stof thuis door te nemen en/of door professionele hulp van buiten de school in te zetten. 
Ten aanzien van de zorg worden we ondersteund door het samenwerkingsverband “IJssel/Berkel”. Als er specifieke zorg nodig is plannen we OT vergaderingen met ouders, leerkracht en IB’er, waar tevens als vaste gezichten Alice Teunis (SWV: samenwerkingsverband) en Lotte Schieven (VMT: voor mekaar team) aanschuiven.
Ondanks onze poging het onderwijs af te stemmen op het individuele kind, kan het voorkomen dat een kind over de gehele linie zwak presteert. In zo’n geval kan er, samen met de ouders, gekeken worden of de mogelijkheid om een jaar te doubleren het beste is voor dat kind. Als een kind duidelijk slechts op één gebied onvoldoende presteert, dan is zitten blijven niet voor de hand liggend. Dan gaat hij/zij gewoon over met eventueel, voor het probleemvakgebied, een aangepast programma.

Leerlingen die voor 1 januari 4 worden gaan in principe naar groep 1. Aan het eind van groep 1 gaat het kind naar groep 2. Uiteraard wordt gekeken of het kind dat aankan. 

Is uw zoon/dochter na 1 januari jarig dan begint het in de instroomgroep. Het schooljaar daarop volgt dan groep 1. Dit alles gaat in overleg met ouders en school. De school beslist uiteindelijk. 

Versnelling in de overige groepen kan plaatsvinden in overleg met verschillende instanties zoals de collegiaal consulent van het samenwerkingsverband. De school neemt uiteindelijk de beslissing. 

Als blijkt dat wij als school een kind, ondanks al onze inspanningen, niet meer verder kunnen helpen, kan er verwijzing naar de Speciale School voor (Basis)Onderwijs plaats hebben. Ook hier vindt natuurlijk nauw overleg plaats met de ouders. Voor iedere stap wordt toestemming aan de ouders gevraagd en de uiteindelijke aanmelding zal dan ook door de ouders zelf gedaan moeten worden.

Natuurlijk kan het ook voorkomen dat een kind op een hoger niveau zit dan zijn leeftijd- of klasgenoten. Dit is bijvoorbeeld het geval bij hoogbegaafdheid. Wij verwachten van deze kinderen dat zij de basisstof doorwerken, met daarbij eventueel extra leerstof. Een leerjaar overslaan behoort, in goed overleg, dan ook tot de mogelijkheden. Wanneer door een onderzoek is uitgewezen dat een leerling hoogbegaafd is dan is er binnen de Stichting Oponoa de mogelijkheid om geplaatst te worden op Da Vinci, school voor hoogbegaafde kinderen in Borculo.

6.4  Passend onderwijs
Wat is passend onderwijs?
Elk kind heeft recht op goed onderwijs. Ook kinderen die extra ondersteuning nodig hebben. Met passend onderwijs is het nog beter mogelijk om ondersteuning op maat te bieden voor alle kinderen die dit nodig hebben. Zo hebben zij de beste kansen op een vervolgopleiding en meedoen in de samenleving. Kinderen die het echt nodig hebben kunnen, net als nu, naar het speciaal (basis)onderwijs. Dat blijft. Daarnaast werken we nauw samen met partners vanuit de jeugdhulp, zodat kinderen en hun ouders zowel op school als thuis passende ondersteuning krijgen. 
Wat is de zorgplicht? 
Scholen zijn verplicht om een passende onderwijsplek te vinden voor kinderen met een extra ondersteuningsbehoefte. Dit heet de zorgplicht.  Of uw kind nu ‘gewoon’ of ‘anders’ leert: elke school heeft de plicht een passend aanbod te doen. Het liefst op de reguliere basisschool. En als dat niet kan, dan op een andere basisschool,  in het speciaal basisonderwijs of in het speciaal onderwijs.  Altijd in samenspraak met u als ouder of verzorger. ‘Gewoon als het kan, speciaal als het moet.’ 
Welke ondersteuning biedt een school? 
In het schoolondersteuningsprofiel van onze school staat  beschreven welke ondersteuning de school kan bieden. 

Om de extra ondersteuning aan kinderen zo goed mogelijk te regelen werken de schoolbesturen van de 106 scholen in de gemeenten Brummen, Zutphen, Voorst, Lochem, Berkelland en een deel van de gemeente Bronckhorst (de kernen Vorden, Wichmond en Kranenburg)  samen in het samenwerkingsverband  IJssel I Berkel. Onze school maakt deel uit van dit samenwerkingsverband.

We maken daarin onderscheid tussen basisondersteuning en extra ondersteuning. 

Basisondersteuning is de ondersteuning die iedere school in de regio biedt. De basisondersteuning is voor alle scholen, en dus voor alle kinderen, gelijk. 

Voor ieder kind dat extra ondersteuning nodig heeft maken we een arrangement op maat. Deze extra ondersteuning wordt toegekend en betaald door het samenwerkingsverband IJssel | Berkel. 

Daarnaast bieden sommige scholen zelf extra ondersteuning aan kinderen die tijdelijk extra begeleiding nodig hebben. Er lopen veel zaken via gemeente / Voormekaar team ook vaak aanwezig bij OT. Deze zijn ook vaak aanwezig tijdens een OT.
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Denkt u dat uw kind extra ondersteuning nodig heeft?
Situatie 1: uw kind bezoekt nog geen basisschool. 
Als ouder kiest u zelf een school voor uw kind, ook als uw kind extra ondersteuning nodig heeft. Als u een keuze heeft gemaakt voor een school dan kunt u uw kind aanmelden. U meldt uw kind schriftelijk aan bij de school van uw eerste voorkeur middels een aanmeldingsformulier. Dit kan vanaf de leeftijd van 3 jaar, maar zo mogelijk ten minste 10 weken voor de start van het nieuwe schooljaar. U geeft daarbij aan of uw kind (naar verwachting) extra ondersteuning nodig zal hebben. Het is mogelijk om uw kind bij meerdere scholen tegelijk aan te melden. Als u dat doet, dan moet u bij de aanmelding aangeven op welke andere scholen u uw kind ook heeft aangemeld. Als u uw kind heeft aangemeld, dan zal de school informatie verzamelen over welke ondersteuning uw zoon of dochter nodig heeft. Van u wordt verwacht dat u de informatie die u heeft deelt met de school. Daarnaast zal de school het ondersteuningsteam inzetten (zie kader). Dit gebeurt altijd in overleg met u als ouder of verzorger. Ook voor het opvragen van informatie over uw kind bij andere instanties vraagt de school om uw toestemming. 
Op basis van de verkregen informatie maakt de school samen met u de afweging over wat het beste is voor uw kind. Binnen 6 tot 10 weken laat de school weten of uw kind wordt toegelaten (eventueel met extra ondersteuning)  of dat de school samen met u op zoek gaat naar een beter passende plek voor uw kind op een andere school. Dat gebeurt altijd in nauw overleg met u.

Situatie 2: uw kind zit al op school. 
Denkt u dat uw kind extra ondersteuning nodig heeft? Wij raden u aan in gesprek te gaan met de leerkracht van uw zoon/dochter over de ontwikkeling van uw kind. Waar heeft u vragen over?
Een eerste stap voor het aanvragen van extra ondersteuning is een bespreking in het ondersteuningsteam op school (zie kader). 

6.5  De begeleiding van de overgang van kinderen naar het voortgezet onderwijs.
Na alle 8 groepen doorlopen te hebben, gaan de kinderen naar het Voortgezet Onderwijs. 

Wij proberen de ouders en hun kinderen bij hun vervolg keuze te helpen door veel informatie te geven. Dat gebeurt tijdens een informatieavond, maar ook door schriftelijke informatie. Het advies, over het niveau waarvoor het kind geschikt is, is gebaseerd op de Cito-toetsen van het leerlingvolgsysteem door de jaren heen en het het allerbelangrijkste- het advies van het hele team en gestoeld op de ervaringen met elk kind door de jaren heen. Het is dus niet alleen de leerkracht van groep 8 die beslist. In een individueel gesprek met ouders en kind vertelt de leerkracht van groep 8 dan welke mogelijkheden er zijn. Het schooladvies over het voortgezet onderwijs wordt gegeven voordat de Centrale eindtoets wordt afgenomen. Valt de score van de Centrale eindtoets hoger uit dan kunnen we het advies in overleg naar boven bijstellen. Verder wordt de overgang van Basisonderwijs naar Voortgezet Onderwijs voorbereid door middel van huiswerktraining, invullen van de agenda en het plannen van taken. De weektaak, werk dat de leerlingen aan het begin van de week krijgen en zelfstandig gedurende week moeten plannen en afronden blijkt een goede voorbereiding. Het feit dat kinderen geleerd hebben zelfstandig te werken, is een voordeel voor het vervolg op het Voortgezet Onderwijs.
6.6  Vieringen / extra activiteiten voor kinderen
Onderwijs is meer dan alleen in de klas zitten en opletten. Wij besteden ook aandacht aan bijzondere activiteiten, zoals:

· vieringen en/of feesten (Sinterklaas, kerst, carnaval, Pasen, verjaardag leerkracht, laatste schooldag)
· voorstelling alle groepen Kinderboekenweek 
· tentoonstellingen

· spelletjesmiddagen

· excursies

· schoolreisjes/kamp
· musical

· verkeersles in de praktijk etc.

· projecten

· afscheidsavond groep 8

U ziet dat het onderwijs, naast kennis opdoen, ook leuk kan zijn door andere activiteiten. 

6.7  Buitenschoolse activiteiten voor kinderen
Ook buitenschoolse activiteiten zijn een wezenlijk onderdeel van onderwijs. We stimuleren dit dan ook. Voorbeelden daarvan zijn:
· verschillende schoolsporttoernooien o.a. basketbal, touwtrekken,  voetbal.
· sponsorloop

· naschoolse activiteiten in samenwerking met Sportfederatie Berkelland zoals tennis, boardingvoetbal en dans.

Mochten zulke dagen gevolgen hebben voor de schooltijden of externe hulp vereisen, dan staat dit altijd in de info-boekje of in het Berkeljournaal dat u maandelijks in de laatste week van de maand van ons ontvangt.

6.8  Levensbeschouwelijk onderwijs.
Onze school geeft de mogelijkheid om vanaf groep 5/6 humanistisch vormingsonderwijs en vanaf groep 7/8 godsdienstig vormingsonderwijs te volgen. Beide vakken worden gegeven door leerkrachten die zijn verbonden aan het landelijke dienstencentrum GVO/HVO. 

7.   De ouders
7.1   Het belang van de betrokkenheid van de ouders.
In de opvoeding van uw kind neemt de school een belangrijke plaats in. U geeft een gedeelte van de opvoeding uit handen en vertrouwt dat aan de school toe. Daarom kiest u ook bewust voor een school, deze moet aansluiten bij uw opvoedingsgedachten. Wij vinden het dan ook vanzelfsprekend dat wij een goed contact met elkaar hebben. U verwacht van ons, dat wij onze uiterste best zullen doen om uw kind in een veilig klimaat te begeleiden op hun weg naar ontwikkelde, zelfstandige en ook sociaal bewogen mensen. Van onze kant hebben wij natuurlijk ook verwachtingen. Wij vragen aan u ons hierbij te willen helpen en te steunen. Mocht er iets zijn wat u wilt weten, dan verwachten we dat u naar ons toe komt. Wij zullen ook u om raad vragen, indien dat nodig mocht zijn. Ouders en school zijn partners van elkaar en zijn allebei deskundig (ouders zijn ervaringsdeskundig en de leerkrachten vanuit hun professionaliteit).

7.2.
Informatievoorziening aan ouders over het onderwijs en de school
· Spreektijden 
Korte mededelingen kunt u het beste even voor- of na schooltijd afhandelen. Als u ons wilt spreken, wacht niet te lang, maar kom zo spoedig mogelijk. De locatiecoördinator is op de dinsdag en woensdag beschiknaar als aanspreekpunt. Ook kunt u met haar een afspraak maken op de overige dagen van de week. Doordat zij haar lesgevende taken heeft, kan zij u rond de lestijden maar kort te woord staan.

Wanneer u met de leerkracht van uw kind wat uitgebreider wilt spreken kunt u ook het beste even een afspraak maken. Ook zij zijn na schooltijd  niet altijd beschikbaar; zij hebben regelmatig vergaderingen, overleg of anderszins. De leerkracht zelf kan het soms nodig vinden om met u van gedachten te wisselen.

Het is van belang dat er korte lijnen zijn tussen de ouders en de school.

· De zakelijke ouderavond/ informatieavond
In september is de zakelijke ouderavond die georganiseerd wordt door de ouderraad. De ouderraad legt dan verantwoording af aan de ouders. 

Tevens legt op deze avond ook de oudergeleding van de MR. verantwoording af.  

Na de pauze zijn dan de informatieavonden in de groepen. De leerkrachten geven informatie over de leerstof en over het klassengebeuren. Natuurlijk is er ook de gelegenheid om vragen te stellen.

· De 10-minuten gesprekken
De leerlingen krijgen elk schooljaar twee rapporten. De rapporten zullen in februari en in juni/juli tijdens de zgn. 10-minuten gesprekken met de ouders worden besproken. We gaan ervan uit dat ouders/verzorgers van alle leerlingen gebruik maken van de uitnodiging.

Ter voorbereiding op de te voeren gesprekken, krijgen de kinderen de rapporten van te voren mee naar huis. 

· 3 gesprekken per jaar verplicht 
In november, februari en juni vinden er verplichte oudergesprekken plaats. Ouders van zorgleerlingen worden vaker per schooljaar uitgenodigd om te praten over de voortgang van de leerling.
· Ouder- kindgesprekken groepen 7 en 8
Voor de gesprekken van groep 8, kiezen we voor een andere opzet. Nadat de Cito LOVS toetsen in november zijn afgenomen, zal de leerkracht met de kinderen in gesprek gaan over de resultaten. Naar aanleiding van dit gesprek vullen de kinderen een kindplan in met leerdoelen.

Tijdens het ouder- kindgesprek zal het kind aan de ouders vertellen hoe hij/zij ervoor staat en waar de komende periode aan gewerkt gaat worden. De leerkracht zit uiteraard ook bij dit gesprek om aan te vullen waar nodig. 

We proberen de kinderen op deze manier meer te betrekken bij hun eigen leerproces en hierdoor meer verantwoordelijk te maken. 

· Centrale-eindtoets groep 8
Voordat de resultaten van de Centrale-eindtoets (groep 8) binnen zijn, zijn er eindgesprekken. Dan wordt de definitieve schoolkeuze bepaald. 

· Cito-entreetoets groep 7
De uitslag van de cito-entreetoets (groep 7) wordt in juni/juli tijdens de tweede 10-minutengespekken met de ouders besproken.

· Instroom kleuters
Voor de leerlingen die in de instroomgroep zitten, worden gesprekken gepland als ze een aantal weken op school zitten. De leerkrachten maken een afspraak. 
· Andere informatievoorziening.
· Berkeljournaal, deze verschijnt eens per maand en omvat o.a. de maandkalender.

· Briefjes, indien nodig krijgen de kinderen een briefje mee met informatie over een bepaald onderwerp. We werken zoveel mogelijk via de mail.

· Infoboekje, aan het einde van het schooljaar krijgt u het infoboekje op de mail voor het nieuwe schooljaar. Daarin staan alle belangrijke namen en adressen, school- en gymtijden, data, vakantierooster, regels enz.

· Op de site kunt u alle benodigde informatie vinden en foto’s van activiteiten.

· Tevens hebben we een facebookpagina. 

7.3   Inspraak van ouders in school.
De tijd ligt al lang achter ons dat ouders alleen welkom waren om hun kind aan te melden, te brengen en te halen en dan verder nog een keer per jaar aanwezig te zijn op een ouderavond. De deur van de school staat veel verder open dan enkele tientallen jaren geleden. Er wordt op school dankbaar gebruik gemaakt van de bereidheid van de ouders om mee te denken en nu en dan de handen uit de mouwen te steken. Ouderparticipatie is onmisbaar geworden binnen het onderwijs.

In de school kennen we naast het team van leerkrachten, die belast zijn met de primaire taak van het onderwijs, ook een Ouderraad (OR) en een Medezeggenschapsraad (MR). 

De ouderraad
Deze bestaat uit een groep mensen, die zich voor de school en de kinderen extra wil inzetten. 

Wat doet de OR?
· ze onderhoudt contacten met de ouders van de kinderen, met de MR en met het team,

· ze beheert de ouderbijdrage en legt daarvoor verantwoording af op de zakelijke ouderavond,

· ze denkt mee met de organisatie van de school,

· ze regelt in overleg met het team de inkoop voor alle festiviteiten,

· ze helpt mee met het regelen van allerlei feesten en vieringen

· ze helpt mee met het regelen van schoolreisjes en schoolkampen,

· ze verzorgen de consumpties tijdens de avondvierdaagse,

· ze verrichten verder allerlei voorkomende werkzaamheden, indien nodig,

· ze zijn ingedeeld bij de diverse werkgroepen.
De Medezeggenschapsraad
Deze heeft een heel andere taak. De school c.q. het schoolbestuur moet vaak belangrijke beslissingen nemen. Hoewel een schoolbestuur eindverantwoordelijk is, neemt zij vrijwel alle beslissingen over het te volgen onderwijsbeleid in overleg met de directie en de MR van de school. Het schoolbestuur luistert naar de argumenten van de MR. Deze wegen zwaar mee in het uiteindelijke besluit. Voor een aantal zaken geldt zelfs dat de MR instemming moet geven. In andere gevallen kunnen zij adviserend optreden.

De samenstelling van de MR bestaat voor de ene helft uit ouders en voor de andere helft uit leerkrachten.

De Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad.
Deze wordt gevormd door een vertegenwoordiging van de medezeggenschapsraden van de openbare scholen van de stichting OPONOA. Elke MR vaardigt een ouder of een leerkracht af. Het aantal ouders en leerkrachten in de GMR moet gelijk zijn. De GMR geeft op bovenschools niveau instemming of advies over beleidszaken, zoals de sollicitatieprocedure, de formatie op de scholen, nascholing, taakbeleid enz. Dit alles valt onder de Wet op de Medezeggenschap.

De klassenouder.
Elke klas heeft  een of meerdere klassenouders. Deze helpt de leerkracht bij het voorbereiden en/of het uitvoeren van niet-lesgebondenactiviteiten, zoals vieringen, excursies enz.
Klassenouders worden op verzoek van de leerkracht in de gelegenheid gesteld mee te gaan op schoolreis. Voor het schoolkamp worden ouders benaderd door de leerkracht(en) van de groep.
7.4 Ouderactiviteiten.
De ervaring heeft ons geleerd, dat u een goed inzicht krijgt in het hele schoolgebeuren, als u deelneemt aan allerlei activiteiten die door de school worden georganiseerd.

Bovendien kunnen wij activiteiten blijven organiseren als ouders hun tijd en inzet beschikbaar stellen. Hier op school helpen diverse ouders mee bij:

· oud papier inzamelen.
· luizencontrole.

· klussen.
· halversiering maken.
· klein onderhoud.
· begeleiden sporttoernooien en assisteren bij excursies enz.
· verschillende projecten.
· klassenouders.

7.4.1 Luizen/netenprotocol.

We hebben op school een werkgroep bestaande uit ouders die na elke vakantie op woensdag de kinderen controleert op luizen en/of neten.

Hiervoor hanteren wij als school het volgende stappenplan:

· Na elke vakantie vindt er op woensdag een controle plaats. 

· Mochten er tijdens een controle luizen/neten geconstateerd zijn dan wordt dit gecommuniceerd met het team. 

· Ouders van de besmette kinderen worden telefonisch op de hoogte gesteld.  

· Tevens worden de ouders van de desbetreffende klassen op de hoogte gesteld dat er hoofdluis heerst in de groep. 

· Na 3/4 weken vindt er een hercontrole plaats.  

· Mocht het dan nog niet gelukt zijn om uw kind(eren) luizenvrij te krijgen dan neemt de schoolverpleegkundige, Maud Wassenaar, van de GGD contact met u op, zodat zij ondersteuning kan bieden.

7.5   Continurooster
Wij werken met een continurooster, dit houdt in dat wij om 8:30 uur starten en om 14:30 uur eindigen. Tussendoor hebben de leerlingen een half uur pauze: van 12:00 uur tot 12:30 uur. Dit gebeurt onder begeleiding van de leerkracht van de betreffende groep.

Op de woensdag zijn alle leerlingen om 12:15 uur uit. Leerlingen van groep 1 t/m 4 zijn vrijdag om 12:00 uur uit.

7.6  Klachtenprocedure.
Wij hopen natuurlijk dat we t.a.v. klachten en problemen zo min mogelijk dit formele protocol hoeven te hanteren. Want zodra iets onduidelijk is voor de ouders of ze zijn het met bepaalde zaken niet eens, dan moeten ze daar niet mee rond blijven lopen, maar contact opnemen met de groepsleerkracht of de locatiecoördinator.
Ook voor ongewenste intimiteiten geldt bovenstaande. Het is niet mogelijk een sluitende omschrijving van het bovenstaande te geven; ieder heeft zijn/haar opvattingen over wat in contact met anderen wel of niet gewenst is. Wel is er op school een gedragscode voor leerkrachten.

Mochten ouders signalen ontvangen, die naar hun mening wijzen op ongewenste intimiteiten in de school (of daarbuiten), dan blijft het bespreekbaar maken hiervan met de locatiecoördinator de eerst aangewezen weg. Het is echter mogelijk dat ouders dat niet kunnen/durven; zij kunnen contact opnemen met de vertrouwenspersonen. De gegevens staan in het informatieboekje. De officiële klachtenregeling is op school aanwezig. U kunt hem daar in zien en, als u wilt, meenemen.
7.7  Ouderbijdragen.
Alle ouders van IKC de Berkel worden 1 maal per jaar gevraagd voor een vrijwillige ouderbijdrage door de ouderraad van de school. Zij kunnen aangeven op welke manier zij dat geld willen betalen, contant of door middel van automatische overschrijving. De penningmeester van de ouderraad regelt dit.

Wij denken dat het gevraagde bedrag redelijk is, en vinden dat alle kinderen die op onze school willen komen, daar ook de mogelijkheid voor moeten hebben. De ouderbijdrage wordt elk jaar opnieuw door de ouders op de zakelijke ouderavond vastgesteld en bedraagt op dit moment €46,80 per leerling per jaar.

Dit bedrag wordt o.a. besteed aan: sinterklaasfeest, kerstviering, schoolfeesten, excursies, schoolreisjes, schoolkampen e.d. Elk jaar op de zakelijke ouderavond legt de penningmeester verantwoording af over de financiën. De bedrag van de ouderbijdrage wordt jaarlijks geïndexeerd. 

Voor het driedaagse kamp van groep 7/8 wordt een extra bijdrage gevraagd. Ook dit bedrag wordt jaarlijks geïndexeerd. In schooljaar 2018-2019 zal dit voor groep 7 € 34,- euro zijn een voor groep 8 €44,-.
8.   Ontwikkeling van het onderwijs in de school
8.1.
Activiteiten ter verbetering van het onderwijs in de school

Opvang allochtone leerlingen. 
IKCde Berkel heeft geen allochtone leerlingen. Zouden er allochtone leerlingen komen dan kunnen zij gebruik maken van de speciale voorzieningen die ook voor de autochtone kinderen aanwezig zijn. 

Weer Samen Naar School (WSNS).
Het onderwijsbeleid streeft er naar dat er minder kinderen naar het speciaal onderwijs worden verwezen en zo lang mogelijk op de eigen school worden begeleid. Elke basisschool probeert ervoor te zorgen dat het onderwijs past bij de behoefte van elk kind afzonderlijk.

Dat proberen we binnen onze manier van werken ook te verwezenlijken. Zolang het enigszins kan, gaan alle kinderen naar de basisschool. Het speciaal onderwijs en de basisschool werken veel meer samen. Wanneer onze school extra hulp nodig heeft bij een bepaalde ‘zorgleerling’, kan de hulp ingeschakeld worden vanuit het zorgloket WSNS. Het Zorgplan van het samenwerkingsverband is op school aanwezig. Hierin staan precies de werkwijze en de werkzaamheden beschreven binnen het samenwerkingsverband.

Leerlingvolgsysteem
Reeds een aantal jaren werken we hier op school met het leerlingvolgsysteem voor een aantal ontwikkelings- en vakgebieden. Het systeem zal de komende jaren waar nodig worden aangepast en uitgebreid, zodat we op elk gebied, naast onze eigen conclusies, ook de toetsen en observatielijsten er bij kunnen halen om te kijken waar en hoe een kind stagneert en op welk gebied er geheel niets aan de hand is. Het leerlingvolgsysteem volgt de ontwikkeling op de volgende gebieden:

· Taal voor kleuters

· Rekenen voor kleuters

· Woordenschat

· Technisch lezen

· Begrijpend lezen

· Spelling

· Rekenen

· Studievaardigheden

· Sociaal Emotionele Ontwikkeling, middels de methode “Zien” (leerlingen en leerkrachtengedeelte)

Computeronderwijs
Voor elke klas zijn er minstens vier computers aanwezig. Daarnaast kunnen de leerkrachten en leerlingen gebruik maken van laptops.

Zij worden gebruikt:

· als hulpmiddel bij het verwerken van leerstof,

· als extra hulp,

· om te leren omgaan met de computer,

· als hulpmiddel bij het opzoeken van zaken.

· het maken van werkstukken

· presentaties met behulp van PowerPoint of Prezi

Allerlei software op diverse vakgebieden is aangeschaft en de kinderen kunnen daar regelmatig mee aan de slag. 

Daarnaast kunnen de kinderen ook op internet. Er is een protocol voor wat wel en niet mag.

Daarin staat ook precies wat er van de leerlingen en van de leerkrachten verwacht wordt.
8.2.
Zorg voor de relatie school en omgeving 
Contacten buurt en buurtscholen
Na schooltijd wordt het schoolplein veel gebruikt door de jeugd uit de buurt. Zowel het team als de ouders en mensen uit de buurt houden toezicht om vernielingen te voorkomen. Ook met de politie zijn afspraken gemaakt over hoe te handelen bij vandalisme. De relatie tussen de buurtbewoners en de school is goed.

De directies van alle scholen binnen de gemeente Eibergen komen een paar maal per jaar bij elkaar om de samenwerking te bespreken. Om te praten over het gemeenschappelijk gebruik van de gymzaal, over de veiligheid van de kinderen in het verkeer, het vakantieschema, over de spelregels van het overgaan van de ene school naar de andere school enz.

De directeuren en het College van Bestuur van de stichting OPONOA komen maandelijks bij elkaar voor overleg. Het contact is goed en er is uitwisseling op veel gebieden.
Contacten met welzijnsinstellingen
GGD  Gelre-IJssel op school 
GGD Gelre-IJssel is kernpartner in het Centrum voor Jeugd en Gezin. Bij GGD Gelre-IJssel  is de Jeugdgezondheidszorg (JGZ) ondergebracht bij gemeentelijke gezondheidsteams (GGT’s). Binnen deze teams werken artsen, verpleegkundigen, assistenten en logopedisten. Zij doen dit door kinderen te onderzoeken, door kinderen te vaccineren en door ondersteuning te bieden aan ouders en leerkrachten als er vragen zijn over de lichamelijke, psychische, sociale en/ of cognitieve ontwikkeling van kinderen en hierin ook samen te werken met andere instanties.
Onderzoeken en vaccinaties 
De bekendste taak vanuit de GGD voor schoolgaande kinderen zijn de preventieve on-

derzoeken. Het is belangrijk dat factoren die de groei en ontwikkeling van een kind kunnen ver-

storen, in een vroeg stadium worden opgespoord. De GGD onderzoekt gedurende de ba-

sisschoolperiode een kind meerdere keren en biedt de mogelijkheid om een kind te vaccineren tegen BMR, DTP en HPV. Voor ieder onderzoek en elke vaccinatie ontvangen de ouders vooraf een uitnodiging. Na elk onderzoek informeert de GGD de ouder(s)/verzorger(s) over de bevindingen. 

· Bij de kinderen van groep 2 (5/6 jaar) doen de jeugdarts en de assistente een uitgebreid onderzoek. Hierin komen het zien, horen, bewegen, groei, gezondheid, gedrag en ontwikkeling aan bod. Ook bekijkt de jeugdarts of er problemen zijn met, of vragen zijn over de spraak- en/of taalontwikkeling van uw kind. Is dit het geval, dan kan een kind aangemeld worden voor een onderzoek door de logopedist van de GGD. Voorafgaand aan dit onderzoek wordt aan de ouders een vragenlijst meegegeven. 

Het kan zijn dat uw gemeente extra gelden beschikbaar heeft gesteld om een uitgebreide logopedische screening uit te laten voeren door een logopedist. De logopedist voert deze screening uit rond de leeftijd van 5 jaar. Aan de hand van ingevulde vragenlijsten van ouder(s) en leerkracht(en) wordt bepaald welk(e) kind(eren) in aanmerking komen voor een logopedische screening. De logopedist let dan vooral op spraak, taal, luistervaardigheden, mondgedrag en stem.

· Op 9-jarige leeftijd ontvangen de kinderen de vaccinatie tegen difterie, tetanus, polio (DTP) en tegen bof, mazelen, rodehond (BMR). 

· In groep 7 (10/11 jaar) vindt bij alle kinderen een onderzoek plaats door de jeugdverpleegkundige. Daarin wordt aandacht besteed aan groei, gezondheid en gedrag. 

Advisering en verwijzing 
Naar aanleiding van een onderzoek kan de JGZ-medewerker - afhankelijk van de bevindin-

gen – het volgende doen: 

· gericht advies en/of begeleiding geven aan kinderen en ouders. Bijvoorbeeld bij gedragsproblemen van kinderen op school of thuis, gezondheidsvragen, of problemen in de spraak-en taalontwikkeling; 

· een kind na verloop van tijd opnieuw oproepen voor een vervolgonderzoek; 

· het kind (en de ouder) voor uitgebreider onderzoek en/ of behandeling verwijzen naar een andere hulpverleningsinstelling. De GGD werkt samen met huisartsen, de specialisten in het ziekenhuis, Bureau Jeugdzorg, Maatschappelijk werk, logopedisten, psychologen, pedagogen en anderen. Een eventuele doorverwijzing gebeurt altijd in overleg met ouders(s)/verzorger(s). 


Inloopspreekuur:
De  jeugdverpleegkundige bij GGD Noord- en Oost Gelderland is samen met de jeugdarts  en assistent van de JGZ  gekoppeld aan de de Brekel in Rekken. Vanaf het schooljaar 2014-2015 hebben er enkele veranderingen plaats gevonden binnen de GGD. Het gevolg van de nieuwe werkwijze is dat zij vaker op school bereikbaar zijn voor kinderen, ouders en leerkrachten. Naast de reguliere contactmomenten houdt de jeugdverpleegkundige  een inloop- spreekuur. Ouders, leerlingen en leerkrachten zijn hier altijd welkom. De jeugdverpleegkundige helpt bij vragen over onder andere: opvoeding, psychosociale problemen, pesten, faalangst, voeding, zindelijkheid, slaapproblemen, eetproblemen.  Maar ook voor de lengte en het gewicht van uw kind of  voor een gehoor- en ogen test. Als het nodig is schakelt de jeugdverpleegkundige de jeugdarts in. Bijvoorbeeld bij chronische ziektes of problemen met: gehoor, zicht, groei, ontwikkeling en gedrag. 

De ouder/verzorger heeft 15 minuten per consult maar als er meer tijd nodig is kan er  een dubbele afspraak worden gemaakt of wordt er een nieuwe afspraak gemaakt. Een afspraak kan worden gemaakt via de mail of er kan worden binnen gelopen bij de jeugdverpleegkundige GGD Noord-en Oost Gelderland.
Ondersteuning van leerkrachten 
GGD-medewerkers kunnen ook leerkrachten ondersteunen en adviseren bij het opzetten en 

uitvoeren van activiteiten, bijvoorbeeld gericht op het aanleren en/of verbeteren van gezond 

gedrag. Ook adviseren zij over het gebruik van leskisten, lespakketten en andere voorlichtings-

materialen uit het Documentatie- en Informatiecentrum van GGD Gelre-IJssel. 

Bereikbaarheid en informatie 
U kunt de GGD om advies vragen op het gebied van jeugdgezondheid, maar ook op andere gebieden, zoals infectieziekten, hygiëne en veiligheid op school. Meer informatie over diverse onderwerpen vindt u op de website: www.ggdgelre-ijssel.nl. 

GGD Gelre-IJssel  is telefonisch bereikbaar op 088 – 443 30 00.

Contactgegevens onderwijsinspectie 

Inspectie van het onderwijs
Park Voorn 4

3544 AC Utrecht

Receptie: 088-6696000

9.
Regeling school- en vakantietijden
9.1.
Schooltijden volgens continurooster
Ma, di, do:       
 
groep 1 t/m 8 
8.30  uur - 12.00 uur

Pauze                            groep 1 t/m 8 
12.00 uur - 12.30 uur

’s Middags:         
groep 1 t/m 8 
12.30 uur -  14.30 uur

Woensdags:        
groep 1 t/m 8 
8.30  uur -  12.15 uur

Vrijdagmiddag:            
  op deze middag zijn de groepen 1 t/m 4 vanaf 12.00 uur altijd vrij.

Regels voor aanvang en einde schooltijd 
Op de speelplaats is er toezicht vanaf 15 minuten voor het begin van elke schooltijd en tijdens de pauze. De kinderen van groep 3 t/m 8 blijven voor schooltijd buiten. Bij slecht weer mogen de kinderen vanaf 15 minuten voor aanvang altijd naar binnen. De kinderen van groep 1/2 zijn om 8.20 uur welkom in de klas.
De kinderen mogen ook niet eerder dan 15 minuten voor schooltijd aanwezig zijn op school.

De bel gaat om 8.25 uur en om 12.25 uur, zodat de leerlingen om 8.30 uur en 12.30 uur in de klas aan tafel kunnen zitten en de lessen begonnen kunnen worden. Wij willen de schooltijd zo effectief mogelijk gebruiken, dus beginnen we ook direct, als het kan, met ons programma. De ouders gaan niet mee naar binnen, tenzij er iets aan de hand is. Elk dagdeel is er pleinwacht buiten.

We stellen het dan ook zeer op prijs dat alle kinderen op tijd aanwezig zijn. De leerlingen brengen we in het begin van elk nieuw schooljaar hier weer van op de hoogte. Ze weten ook, dat ze bijv. een knikkerspelletje niet nog mogen afmaken als de bel gaat. Mocht een kind om welke reden ook (bijv. om iets af te maken of om de leerkracht ergens mee te helpen) niet direct uit school weg kunnen, zullen de ouders hiervan op de hoogte gesteld worden.

Mocht u toch een keer te laat zijn wilt u dan in de gang afscheid nemen van uw kind en niet mee de klas inlopen.
Verantwoordelijkheid
De school is verantwoordelijk als een groep tijdens schooltijd ergens naar toe gaat.

Tijdens uitstapjes, de schoolreisjes en schoolkampen is de school wel verzekerd.

De stichting OPONOA, het bevoegd gezag en werkgever, heeft voor haar personeel een collectieve W.A.-verzekering afgesloten. Ouders vallen, op het moment dat zij namens de school of voor school werkzaamheden uitvoeren, ook onder deze regeling.

Daarnaast heeft ook de ouderraad een collectieve verzekering voor de kinderen en helpende ouders afgesloten. In eerste instantie zal er, als het nodig is, een beroep worden gedaan op uw eigen ziektekosten- of WA-verzekering.

Als een klas op de fiets een uitstapje maakt dan worden er veiligheidshesjes gedragen. Ook in de winter wordt er met veiligheidshesjes aan naar de gym gelopen en gefietst.

Regels rondom schoolverzuim
Als een kind 4 jaar is mag het naar de basisschool; het is nog niet verplicht. Het kind is leerplichtig vanaf de eerste schooldag van de maand volgend op die, waarin het 5 jaar wordt. De volledige leerplicht duurt 12 schooljaren. Deze regels liggen vast in De Herziening van de Leerplichtwet, die ingegaan is op 1 augustus 1996. Een leerling moet officieel ingeschreven staan bij de school. De gemeente beschikt ook over de inschrijfverklaringen van de kinderen. Leerlingen mogen de school niet verzuimen, tenzij ze daar toestemming van de directeur voor hebben gekregen. Bij ziekte e.d. is er sprake van geoorloofd schoolverzuim. Ook daar moet de school wel bericht van hebben, anders maken de leerkrachten zich bezorgd om het kind dat niet aanwezig is. 

Extra verlof kan natuurlijk aangevraagd worden; dit kan alleen bij de locatiecoördinator en volgens de regels van de wet, zoals bijv. voor bruiloft, overlijden, verhuizing, familiegebeurtenissen en andere gewichtige omstandigheden.  Echter niet voor extra vakantiedagen. Wanneer een kind de school verzuimt zonder toestemming is de directeur dit verplicht te noteren en de afwezigheid na 3 dagen te melden bij de leerplichtambtenaar van de gemeente. Deze kan een onderzoek instellen. Het verzuim van de leerlingen wordt elke dag overzichtelijk bijgehouden.
9.2. Vakantietijden.
De vakanties van alle basisscholen in Eibergen worden samen geregeld. Omdat wij op de grens van de regio liggen, komt het regelmatig voor dat wij afwijken van het landelijk spreidingsbeleid. Het is daarom van belang dat u het schema aanhoudt dat in de infokalender is opgenomen en niet het schema dat u in bijv. de agenda vindt voor onze regio. Dit komt mede omdat wij rekening moeten houden met het voortgezet onderwijs in onze omgeving.

Regels voor extra vakantie
Een verzoek om extra vakantieverlof kan alleen maar op grond van art. 13a van de Leerplichtwet en moet minstens 2 maanden tevoren bij de locatiecoördinator aangevraagd worden. De redenen voor dit extra verlof kunnen zijn:

· Als wegens de specifieke aard van het beroep van een van de ouders het slechts mogelijk is buiten de schoolvakantie op vakantie te gaan.

· Als een werkgeversverklaring wordt overlegd, waaruit blijkt dat het verlof binnen de officiële schoolvakantie niet mogelijk is.
· Dan mag het vakantieverlof 1 maal per jaar verleend worden. Het mag niet langer duren dan 10 schooldagen.

· En het mag niet plaatsvinden in de eerste twee lesweken van het schooljaar.

Maar beslist geen extra vakantie om voor de drukte uit te kunnen gaan, of voor ‘goedkopere’ reizen dan in het hoogseizoen. Voor andere verlofdagen zie het onderdeel Schoolverzuim.
N.B.: In het jaarlijks uitgegeven informatieboekje treft u alle belangrijke data, het vakantierooster en de namen van de leerkrachten, OR-leden, MR-leden en andere belangrijke personen en instanties. Zie verder het stukje ‘Andere informatievoorziening’.

9.3 Regelgeving ‘schorsing en verwijdering’ (zie ook protocol schorsen en verwijderen)
Algemeen:

In de Wet op het Primair Onderwijs (WPO) zijn expliciete bepalingen opgenomen over de mogelijkheid om leerlingen definitief van school te verwijderen. De mogelijkheid om een leerling tijdelijk van school te schorsen wordt niet in de WPO genoemd, maar uit de rechtspraak blijkt dat dit wel mogelijk is. Dit op grond van het uitgangspunt dat wie het meerdere kan, ook het mindere moet kunnen.

Het bestuur van een basisschool kan in bepaalde gevallen besluiten om een kind te verwijderen op grond van artikel 40 lid 1 WPO. Dat houdt in dat een kind geen toegang meer heeft tot de school waar hij is ingeschreven. 

Dit protocol treedt in werking als er sprake is van voortdurend storend (ernstig) agressief gedrag of als er ernstige conflicten zijn, waarbij mogelijk ook ouder(s)/verzorger(s) zijn betrokken. Het kan ook zijn dat de school niet in staat is om de benodigde speciale zorg voor een leerling te bieden en een kind beter thuishoort op een school voor speciaal onderwijs. Verwijdering op basis van de laatste grond is in beginsel gebaseerd op een beslissing van de toewijzingscommissie en het beleid binnen het samenwerkingsverband in het kader van Passend Onderwijs. Of een leerling van school mag worden verwijderd, moet per geval worden beoordeeld. De rechter heeft hierbij het laatste woord.
Inleiding:
Soms ontstaan er op school situaties die lijken uit te draaien op schorsing en/of verwijdering van leerlingen. Om diverse redenen zijn scholen erg terughoudend om leerlingen te schorsen en te verwijderen. Toch zal het zo nu en dan nodig zijn. Dit protocol zal een leidraad zijn voor zulke situaties.

In dit protocol spreken we af wat wel of niet toelaatbaar is op scholen binnen de stichting OPONOA. Verder staan er de stappen in die we nemen en die een zorgvuldige afweging vereisen. Als deze stappen zijn gezet en het zou tot beroepszaak komen, dan kan deze zorgvuldige procedure een positieve uitslag bevorderen. 

Er staan ook een aantal voorbeeldbrieven in voor communicatie naar de ouders.
Wat is een reden tot schorsing?
Scholen binnen de stichting OPONOA gaan over tot schorsing als een leerling of ouder(s)/verzorger(s) zich schuldig maken aan een ernstig incident.

Onder een ernstig incident verstaan we:

· Voortdurend , storend en/of agressief gedrag van de leerling; Dit kan een belemmering veroorzaken van het onderwijs aan de overige leerlingen en een gevaar voor de overige leerlingen vormen.

· Bedreigend of agressief gedrag van ouder(s)/verzorger(s) van de leerling. Van belang hierbij is dat het aannemelijk moet zijn dat herhaling niet is uitgesloten. Er moet gegronde vrees bestaan voor de veiligheid van het personeel of de andere leerlingen of voor de ongestoorde voortgang van het onderwijs.

Andere gronden tot schorsing en verwijdering kunnen zijn:
· School kan niet langer voldoen aan de zorgbehoefte van de leerling.

· Niet kunnen instemmen met de gedragsregels die door de school zijn vastgesteld en vermeld in de schoolgids.

· Vertrouwensbreuk met de ouder(s)/verzorger(s).

Hierbij gelden binnen de stichting OPONOA de volgende regels:
· In geval van schorsing wordt de leerling voor de rest van de dag de toegang tot de school ontzegd;

· Tenzij redelijke gronden zich daartegen verzetten worden de ouder(s)/verzorger(s) onmiddellijk van het incident en de maatregel gemotiveerd op de hoogte gebracht. (Als de ouder(s)/verzorger(s) niet te bereiken zijn, is het  verwijderen uit de klas en opvang elders nog een oplossing);
· De maatregel kan eenmaal worden verlengd met 1 dag. Daarna kan de leerling geschorst worden voor maximaal 1 week (5 schooldagen en kan hooguit 2x verlengd worden, dit laatste om de school voldoende tijd te geven om een eventuele verwijderingsprocedure op zorgvuldige wijze voor te bereiden). In beide gevallen dient de school vooraf of – indien dat niet mogelijk is – zo spoedig mogelijk na het effectueren van de maatregel contact op te nemen met de ouder(s)/verzorger(s);

· De ouder(s)/verzorger(s) worden zo spoedig mogelijk op school uitgenodigd voor een gesprek.

Hierbij is de groepsleerkracht en de locatiecoördinator en/of de directeur onderwijsteam aanwezig;

· Van het incident en het gesprek met de ouders wordt een verslag gemaakt. Dit verslag wordt door de ouder(s)/verzorger(s) voor gezien getekend en in het leerlingendossier opgeslagen;

· Bij schorsing langer dan een dag moet de directeur onderwijsteam de leerplichtambtenaar en de inspectie schriftelijk en met opgave van redenen van dit feit in kennis stellen;

· De schorsing kan alleen worden toegepast na goedkeuring door de directeur onderwijs;

· De maatregel wordt na toepassing geregistreerd in het incidenten registratiesysteem;

· De maatregel wordt na toepassing schriftelijk gemeld aan het bevoegd gezag:

· Na de schorsingsperiode en het gesprek met de ouder(s) en verzorger(s) wordt de leerling weer tot de lessen toegelaten;

· Een schorsing kan meerdere keren voor dezelfde leerling worden toegepast als er sprake is van een nieuw incident;

· Zolang een leerling op school is ingeschreven is de school verplicht de leerling onderwijs te geven. Dat kan ook betekenen dat een leerling huiswerk mee naar huis krijgt.

Tegen de schorsingsbeslissing staat beroep en bezwaar open. Het bevoegd gezag is verplicht de ouders te horen over het bezwaarschrift.

Besluit tot (voorgenomen) verwijdering.
Voordat een leerling wordt verwijderd, moet het College van Bestuur zowel de ouders als de leerkracht hebben gehoord.

Op het besluit van verwijdering van een openbare school is de Algemene Wet bestuursrecht van toepassing. Een bezwaarschrift moet binnen een termijn van zes weken zijn ingediend bij het bevoegd gezag van de school. Het bevoegd gezag dient binnen vier weken hierop te reageren. Deze termijnen staan ook genoemd in de WPO en WEC.

Verwijdering is een uiterste maatregel. Voordat er tot verwijdering over kan worden gegaan is het belangrijk dat het schoolreglement, waar de regels van de school in staan beschreven, duidelijk zijn bij de leerling en de ouder(s)/verzorger(s) en ook wat de sancties zijn wanneer regels worden overschreden. Bij de stichting OPONOA staan de schoolregels opgenomen in de schoolgidsen van de scholen.

Regels bij verwijdering:
1. Het bestuur van de school is als enige bevoegd te besluiten tot definitieve verwijdering van een leerling. Voordat de beslissing daarover genomen wordt, moet het bestuur de groepsleerkracht horen en de ouder(s)/verzorger(s) in de gelegenheid stellen om gehoord te worden. (WPO. Art. 40 lid 5)

Hiervan wordt in overleg met de directie een verslag gemaakt wat aan de ouders ter kennis wordt gesteld en voor gezien wordt getekend. Tevens wordt het verslag ter kennisname gestuurd aan de leerplichtambtenaar en de Inspecteur van het Onderwijs;

2. Een voorgenomen besluit tot verwijdering van een leerling moet door het bevoegd gezag schriftelijk en met opgave van redenen aan de ouder(s0/verzorger(s) worden meegedeeld. In de brief worden ouder(s)/verzorger(s) gewezen op de mogelijkheid tot het indienen van een zienswijze binnen twee weken na dagtekening van de brief. Een kopie van het voornemen moet direct aan de leerplichtambtenaar worden gezonden (LPW, art. 18 lid 3);

3. Inspanningsverplichting

De dagtekening van dit voornemen markeert tevens het begin van de periode van 8 weken waarin het bestuur van de school (aantoonbaar) een andere school/instelling voor de leerling zoekt (WPO, art. 40 lid 5). In het basisonderwijs geldt de regel dat er toch tot verwijdering kan worden overgegaan, indien de school zonder succes acht weken lang heeft gezocht naar een andere school. De zoektocht heet een inspanningsverplichting. De inspanning moet aantoonbaar zijn. Zodra een andere school bereid is gevonden om de verwijderde leerling op te nemen of na acht weken vervalt de inspanningsverplichting. De laatste situatie is onwenselijk en komt slechts in zeer uitzonderlijke situaties voor;

4. Definitieve verwijdering kan in beginsel alleen plaatsvinden, wanneer het bevoegd gezag een ander school bereid heeft gevonden de leerling toe te laten;

5. Tegen de verwijderingsbeslissing staat beroep en bezwaar open. Het bevoegd gezag is verplicht de ouders te horen over het bezwaarschrift;

6. Het bevoegd gezag neemt een uiteindelijke beslissing binnen 4 weken na de ontvangst van het bezwaarschrift;

7. In het kader van  “veiligheid op school” wordt het incident geregistreerd.
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Samen, effectief, kleurrijk…onderwijs de Berkel











Ondersteuningsteam 


Onze school kent een ondersteuningsteam voor de bespreking van kinderen met een extra ondersteuningsbehoefte. U als ouder wordt altijd uitgenodigd om deel te nemen aan de bespreking over uw kind.  Aan het ondersteuningsteam nemen verder deel: 


leerkracht


intern begeleider


onderwijscoach (vanuit het samenwerkingsverband)


gezinscoach (vanuit jeugdhulp / Centrum voor Jeugd en Gezin) 


Daarnaast kunnen ook partners op afroep deelnemen aan het overleg, bijvoorbeeld een orthopedagoog.   In het ondersteuningsteam bespreken we samen met u de vraag: wat heeft uw kind nodig om een   bepaald doel te behalen? Daarbij kijken we ook naar andere factoren, zoals de groep, de school en de thuissituatie. In iedere bespreking komen ook de positieve aspecten en de talenten van uw kind  aan de orde. 


Voor ieder kind dat extra ondersteuning nodig heeft maken we een arrangement op maat. Dit arrangement wordt toegekend en betaald door het samenwerkingsverband IJssel | Berkel. Is een (tijdelijke) lesplaats in het speciaal (basis)onderwijs de meest passende plek? Dan vragen we hiervoor een ‘toelaatbaarheidsverklaring'  aan bij het samenwerkingsverband. Met deze toelaatbaarheidsverklaring heeft uw kind recht op plaatsing op een school voor speciaal (basis)onderwijs.
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