Beste ouders / verzorgers,

We willen u graag informeren over hoe wij omgaan met het geven van onderwijs aan kinderen, die volgens de richtlijnen, genoodzaakt zijn om thuis te blijven.

Laten we voorop stellen dat als kinderen ziek zijn, zij uiteraard geen schoolwerk krijgen voor thuis.
Moeten kinderen thuis blijven vanuit de maatregelen, maar zijn ze verder prima in staat om schoolwerk te doen dan zouden wij het erg wenselijk vinden dat er wel schoolwerk gedaan wordt. Met name voor kinderen van groep 3 t/m 8.
Wij willen u vragen als bovenstaande situatie van toepassing is, dit door te geven aan de leerkracht(en), zodat zij het werk klaar kunnen zetten/leggen.
Hoe en wat wordt er dan aangeboden?
- Op dag 1 staan er online taken voor rekenen en spelling klaar in Cool.
- Op dag 2 is er een weektaakpakket af te halen op school. Tevens zal het weektaakformat voor groep 5 t/m 8 gescand worden en in Classroom gehangen worden, zodat de kinderen daar te allen tijde bij kunnen. De taken op het weektaakformat zijn zowel digitaal als op papier.
- Kinderen die niet in de gelegenheid zijn om digitaal te verwerken kunnen ook schriften etc. mee krijgen naar huis. Mocht dit het geval zijn dan kunt u dit aangeven bij de leerkracht(en).
De inloggegevens van Cool/Classroom zijn inmiddels of worden z.s.m. naar u gemaild, zodat er ook vanuit huis ingelogd kan worden, mocht dit nodig zijn.

Met vriendelijke groet,

Team IKC De Berkel

